О рождении
1. Вопрос:

Мой муж находится в длительной командировке и приехать до истечения месяца с момента рождения нашего ребёнка не может. Могу я для регистрации рождения ребенка предоставить ксерокопию паспорта мужа?

Ответ:

В соответствии с п. 1 ст. 14 и п. 3 ст. 16 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» для государственной регистрации рождения представляются следующие документы: заявление о рождении; медицинское свидетельство о рождении; документы, удостоверяющие личности родителей; свидетельство о заключении брака родителей. В случае, если Ваш супруг находится в длительной командировке, регистрация рождения ребенка может быть произведена без предъявления документа, удостоверяющего личность отца ребенка, при этом в соответствии с п. 1 ст. 17 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» сведения об отце будут внесены в запись акта о рождении ребенка на основании свидетельства о заключении брака родителей (за исключением сведений о гражданстве отца).

2. Вопрос:

В каком органе ЗАГС можно зарегистрировать рождение ребенка?

Ответ:

В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» государственная регистрация рождения ребенка производится любым органом ЗАГС .
3. Вопрос:

Может ли мать указать ребенку фамилию фактического отца, с которым в браке не состоит?

Ответ:

Согласно пункту 5 статьи 18 Федерального закона от 15.11.1997 №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в случае, если мать не состоит в браке с отцом ребенка и отцовство в отношении ребенка не установлено, фамилия ребенка записывается по фамилии матери.

4. Вопрос:

Как присваивается отчество ребенку?

Ответ:

В соответствии со статьёй 58 Семейного кодекса Российской Федерации отчество ребенка образуется от имени отца.

 

5. Вопрос:

Имеют ли право родители уполномочить другое лицо заявить о рождении ребенка?

Ответ:

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в случае, если родители не имеют возможности лично заявить о рождении ребенка, заявление о рождении ребенка может быть сделано родственником одного из родителей или иным уполномоченным родителями (одним из родителей) лицом либо должностным лицом медицинской организации или должностным лицом иной организации, в которой находилась мать во время родов или находится ребенок.

Одновременно с подачей заявления уполномоченным родителями лицом представляется документ (в произвольной форме), подтверждающий его полномочия. Закон не предусматривает необходимости нотариального удостоверения документа, подтверждающего полномочия заявителя. Также в отдел ЗАГС должен быть представлен документ, подтверждающий факт рождения ребёнка, а также документы, удостоверяющие личности родителей (одного из родителей) или личность заявителя, и документы, являющиеся основанием для внесения сведений об отце в запись акта о рождении ребёнка.

6. Вопрос:

В течение какого времени должно быть сделано заявление о рождении ребенка?

Ответ:

Заявление о рождении ребенка должно быть сделано не позднее чем через месяц со дня рождения ребенка.

7. Вопрос:

Со дня расторжения брака не прошло 300 дней, я родила ребенка, но при этом вновь вышла замуж. На какого супруга будет зарегистрирован малыш?

Ответ:
Согласно статье 17 п. 2  Федерального закона от 15 ноября 1997 года  № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в случае, если брак между родителями ребенка расторгнут, признан судом недействительным или если супруг умер, но со дня расторжения брака, признания его недействительным или со дня смерти супруга до дня рождения ребенка прошло не более трехсот дней, сведения  об отце ребенка  вносятся в запись акта о его рождении на основании свидетельства о браке родителей или иного документа, подтверждающего факт  государственной регистрации заключения брака, а также документа, подтверждающего факт и время прекращения брака
8. Вопрос:
Обязательно присутствие в органе ЗАГС моей жены при регистрации рождения нашей дочери?
Ответ:
Согласно статье 16 Федерального закона от 15 ноября 1997 года  № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» (далее – Федеральный закон) в орган записи актов гражданского состояния заявить о рождении ребенка могут родители (один из родителей) либо иное, уполномоченное ими лицо.

При регистрации рождения фамилия (при разных фамилиях) и имя ребенка на основании статьи 18 Федерального закона записываются по соглашению родителей. Если с заявлением о регистрации рождения обращается один из родителей (уполномоченное лицо), согласие отсутствующего родителя на присвоение ребенку имени и фамилии (при разных фамилиях родителей), должно быть оформлено заявлением произвольной формы.

Кроме того, так как согласно статьям 22,23 Федерального закона сведения о национальности родителей вносятся в запись акта о рождении и в свидетельство о рождении ребенка по желанию родителей, отсутствующему родителю данное желание необходимо подтвердить заявлением произвольной формы. 

9. Вопрос: В свидетельстве о рождении дочери в графе «ОТЕЦ»  стоит прочерк. Могу я вписать имя и отчество отца с моих слов? Что для этого нужно и куда можно обратиться? Свидетельство о рождении  выдано отделом ЗАГС администрации Саткинского муниципального района Челябинской области.
Ответ:
 Вы вправе внести в запись акта о рождении ребёнка так называемые «фиктивные» сведения об отце – фамилия отца будет записана по Вашей фамилии, имя и отчество по вашему указанию.
  Для подачи соответствующего письменного заявления по установленной форме Вы вправе обратиться в любой  отдел ЗАГС.

   Одновременно Вам придётся предъявить паспорт и свидетельство о рождении ребёнка, уплатить государственную пошлину в размере 650 рублей.

