1. Вопрос:

При запросе на внесение изменений (исключения) сведений об отце в свидетельстве о рождении ребенка у одинокой матери, отказано по причине совершеннолетия ребенка. Почему мои права, как матери-одиночки ограничены совершеннолетием ребенка?

Ответ:

В соответствии со статьей 21 Гражданского кодекса Российской Федерации с наступлением совершеннолетия гражданин приобретает гражданскую дееспособность, то есть возможность своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права и создавать для себя гражданские обязанности в полном объеме. Принадлежащие гражданину права он осуществляет по своему усмотрению. Поэтому статьей 71 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» правом подачи заявления о внесении исправления или изменения в запись акта гражданского состояния обладает лицо, при регистрации в отношении которого акта гражданского состояния в актовой записи были допущены ошибки или сведения о лице, указанные в актовой записи, должны быть изменены.
2. Вопрос:

В свидетельстве о моём рождении допущена ошибка в написании имени матери. Как действовать, чтобы исправить ошибку? Какие документы предоставить?

Ответ:

Порядок внесения исправлений и изменений в записи актов гражданского состояния установлен статьями 69-73 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния». В соответствии с вышеуказанными статьями Вам необходимо обратиться с заявлением о внесении исправления в любой орган ЗАГС. Одновременно с заявлением необходимо предъявить документы, подтверждающие наличие оснований для внесения исправления (свидетельство о рождении матери, свидетельство о заключении брака Ваших родителей и т.п.), квитанцию об уплате государственной пошлины. За внесение исправлений в записи актов гражданского состояния в соответствии с подпунктом 5 пункта 1 статьи 333.26 Налогового кодекса Вам необходимо будет уплатить государственную пошлину в размере 650 рублей.
