Перемена имени

1. Вопрос:

В какой отдел ЗАГС следует обращаться для перемены фамилии, имени, отчества?

Ответ:

По вопросу государственной регистрации перемены имени (фамилии, собственно имени и (или) отчества) Вы можете обратиться в любой отдел ЗАГС. Заявление о перемене имени рассматривается в течение месяца со дня подачи заявления. За государственную регистрацию перемены имени уплачивается государственная пошлина в размере 1 600 руб., за внесение в связи с переменой имени изменений в записи актов, включая выдачу новых свидетельств – 350 руб. за каждое свидетельство.

2. Вопрос:

В день регистрации брака я сказала, что беру фамилию мужа. Сейчас прошло уже три месяца, и я передумала, решила оставить девичью фамилию. Паспорт не меняла. Можно ли заменить свидетельство о браке?

Ответ:

Поскольку брак уже зарегистрирован, и согласно составленной записи акта, после заключения брака Вам присвоена фамилия по фамилии супруга, чтобы вернуть добрачную фамилию, Вам необходимо сначала обратиться в отделение Федеральной миграционной службы по месту жительства для обмена паспорта, а потом – в отдел ЗАГС по месту жительства или по месту государственной регистрации рождения для подачи заявления о перемене имени и последующего внесения изменений в запись акта о заключении брака.

3. Вопрос:

Можно ли сейчас, через год после регистрации брака, взять фамилию мужа? При регистрации брака оставила свою девичью.

Ответ:

Да, можно. Для подачи заявления о перемене имени Вам необходимо обратиться в любой отдел ЗАГС.

4. Вопрос: 

Как можно поменять имя? При регистрации рождения назвали дочку Фаиной, а сейчас хотим его изменить, так как в жизни называем её по-другому.

Ответ:

Изменение имени ребенка, не достигшего возраста четырнадцати лет, производится на основании решения органа опеки и попечительства. Родителям нужно обратиться в органы опеки и попечительства по месту жительства, а потом, имея на руках решение, в любой отдел ЗАГС для подачи заявления о внесении изменений в запись акта о рождении дочери.

 

5. Вопрос:

После развода родителей у меня осталась фамилия отца. Я хотела узнать имею ли я право изменить фамилию на девичью фамилию матери.

Ответ:

В соответствии со ст. 58 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» лицо, достигшее возраста четырнадцати лет, вправе переменить свое имя, включающее в себя фамилию, собственно имя и (или) отчество. Государственная регистрация перемены имени производится любым органом записи актов гражданского состояния, желающего переменить фамилию, собственно имя и (или) отчество на основании заявления о перемене имени. 

 

6. Вопрос:

В каком размере уплачивается госпошлина за перемену имени?

Ответ:

В соответствии с п. 1 ст. 333.26 Налогового Кодекса РФ государственная пошлина за государственную регистрацию перемены имени, включающего в себя фамилию, собственно имя и (или) отчество, включая выдачу свидетельства о перемене имени составляет 1600 рублей.

 

7. Вопрос:

Мой муж хочет поменять себе фамилию. Сейчас у нас с супругом общая фамилия. Я тоже обязана поменять свою фамилию?

Ответ:

Нет. В соответствии с п. 2 ст. 32 Семейного кодекса Российской Федерации перемена фамилии одного из супругов не влечет за собой перемену фамилии другого супруга.

 

8. Вопрос:

При приёме заявления о перемене имени работник ЗАГС попросил указать причину перемены. Прав ли работник ЗАГС?

Ответ:

Да. В соответствии со статьей 59 Федерального Закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» в заявлении о перемене имени должна быть указана причина перемены.

 

9. Вопрос:

Могу я вернуть деньги, если подам в ЗАГС заявление о перемене имени, а потом передумаю?

Ответ:

Государственная пошлина, уплаченная за государственную регистрацию перемены имени, если впоследствии государственная регистрация не была произведена, возврату не подлежит (ст.ст. 333.26, 333.27, 333.40 главы 25.3 части II Налогового кодекса Российской Федерации).

10. Вопрос:

Два года назад у нас с мужем была регистрация брака. И каждый остался на своей фамилии. Сейчас я хочу взять фамилию мужа.

Ответ:

Вам необходимо обратиться в любой отдел с заявлением о перемене фамилии.

           Одновременно с подачей заявления  должны быть предъявлены:

            паспорт;

            свидетельство о заключении брака;

            свидетельство о Вашем рождении;

            при наличии детей – свидетельства о их рождении

        В случае, если  свидетельства Вами не могут быть предъявлены, отдел ЗАГС по Вашей просьбе истребует их.

        За государственную регистрацию перемены имени установлена госпошлина 1 600 рублей   и за выдачу свидетельств о заключении брака, рождении по  350 рублей за каждый документ.

         Заявление о перемене рассматривается в течение месяца. 

11. Вопрос:

Часто ли получается так, что человек меняет через ЗАГС фамилию, мотивируя это законными целями, а на деле он хочет скрыться от полиции, приставов  

Ответ:

На данный вопрос очень сложно ответить, так как  Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» не обязывает органы ЗАГС РФ  уточнять истинную причину перемены фамилии.

         Основанием для государственной регистрации перемены фамилии является заявление лица, желающего переменить имя.  Отказ возможен в случаях, если отсутствует паспорт заявителя  или представлены документы с нарушением законодательства.

          До вступления в силу  Федерального закона процедура перемены фамилии включала проверочные мероприятия органов внутренних дел.

