Проставление апостиля

1.Вопрос:

Верно ли, что апостиль на свидетельстве о рождении, выданном в  Омской области, проставляется только органом ЗАГС Омской области,  даже если постоянно проживаешь в Челябинске?

 
Ответ:
Да,  правильно.   Отделом  накопления, хранения и выдачи документов Государственного комитета по делам ЗАГС Челябинской области   проставляется апостиль только на документах  о государственной регистрации  актов гражданского состояния, выданных органами ЗАГС  г. Челябинска и Челябинской области.

 

Обращаем внимание, что проставляет апостиль  только  орган ЗАГС субъекта России.   Отделы ЗАГС городов и районов   области (края)  апостиль не проставляют.

 

2. Вопрос:

Я родилась в  Челябинске, и мое свидетельство о рождении было выдано Советским отделом ЗАГС. На данный момент проживаю в Казахстане, и мне нужен апостиль на свидетельство о рождении в связи с выездом на проживание заграницу. Могу ли я обратится в консульство России  в  Казахстане для содействия в проставлении апостиля без выезда в Россию?

Ответ:

Вы можете обратиться в консульское учреждение Российской Федерации на территории страны проживания для получения содействия в оформлении пакета документов для проставления штампа «апостиль» на свидетельство о рождении, выданное Советским  отделом ЗАГС г. Челябинска.

 

Вы также можете самостоятельно направить заявление о проставлении апостиля в Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области по адресу: 454091  г.Челябинск, ул.Советская, д.65.

 

Обращаем Ваше внимание, что до направления документа  необходимо  уплатить госпошлину в размере  2500 рублей  за 1 документ. Бланк квитанции Вы можете скачать с сайта Госкомитета,  раздел «Информация о госпошлине».   В адрес Государственного комитета по делам ЗАГС Челябинской области  Вы должны направить заявление, оригинал  свидетельства о рождении,  квитанцию об  оплате госпошлины.

 
3. Вопрос:

Какие требования предъявляются  к документам для проставления апостиля?
 

Ответ:

В  документе не должно быть подчисток, исправлений.

 

Оттиск печати, содержащийся на официальном документе должен быть четким,  наименование  органа, выдавшего документ, должно прочитываться.

 

4. Вопрос:

Необходимо проставить апостиль  на копию  свидетельства о  браке, заверенную у нотариуса.  Куда   обратиться?

 

Ответ:

Апостиль  на нотариально удостоверенные копии документов о регистрации актов гражданского состояния  проставляется  Управлением  Министерства юстиции России по Челябинской области. Адрес: г.Челябинск, ул.Елькина, д.85. Тел. 8 351 237-95-50. Дни и часы приема: понедельник-четверг: 9.30-12.30, 14.00-17.00., в пятницу: 9.30-12.30, 14.00-16.00.

 

5. Вопрос:

Нужна ли доверенность  для  проставления апостиля?

 

Ответ:

Нет. Доверенность не нужна.   Обратиться  с заявлением может любое физическое лицо.

 
6. Вопрос:

Я выхожу замуж в  Германии.  Мне  нужна справка  о  семейном положении с апостилем. Где получить?

 

Ответ:

Справки о семейном положении органы ЗАГС не выдают, но Вы можете получить в отделе ЗАГС справку  об отсутствии факта государственной регистрации заключения брака и обратиться в  Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области   для проставления апостиля.

 

7. Вопрос: 

Оплатил лишнюю  госпошлину  за проставление апостиля на свидетельство, выданное Центральным отделом ЗАГС г. Челябинска. Куда обратиться, чтобы вернуть деньги?

 

Ответ:

Для возврата излишне уплаченной суммы госпошлины Вам нужно обратиться  в Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области, имея при себе оригинал квитанции и документ, удостоверяющий личность,   а также   представить   информацию о  расчётном счёте, на который будут переведены  денежные средства.  

 

8. Вопрос: 

В какие дни я могу обратиться   для  проставления апостиля и как быстро  его поставят.

 

Ответ:

Государственный  комитет по делам ЗАГС Челябинской области принимает  заявления  на проставление апостиля:  понедельник, среда: 9.00-12.00, 14.00-17.00, вторник, четверг: 9.00-12.00,   14.00-19.00,  пятница: 9.00-12.00, 14.00-16.00. 

 

Апостиль проставляется в течение 1 рабочего дня при соблюдении требований, предъявляемым к  документам.

9. Вопрос:

Я выхожу замуж в  Германии.  Мне  нужна справка  о  семейном положении с апостилем. Где получить?

Ответ:

Справки о семейном положении органы ЗАГС не выдают, но Вы можете получить в отделе ЗАГС по месту жительства  справку  об отсутствии факта государственной регистрации заключения брака и обратиться в  Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области   для проставления апостиля.
10. Вопрос:

Зарегистрирован брак с гражданином Японии и теперь хотим подтвердить его в России, какие документы необходимы и какой должен быть срок действия апостиля на свидетельстве о браке?
Ответ:

Брак, заключенный на территории иностранного государства, не подлежит перерегистрации в Российской Федерации. Для того чтобы выданное в Японии свидетельство о заключении брака имело юридическую силу на территории Российской Федерации, на нем уполномоченным на то компетентным учреждением Японии должен быть проставлен штамп апостиль. Выданное в Японии свидетельство о заключении брака со штампом апостиль и нотариально заверенным переводом на русский язык будет приниматься учреждениями Российской Федерации, включая органы ЗАГС. Проставленный на документе штамп апостиль не имеет срока действия. Но если один из вступивших в брак является гражданином РФ, ему необходимо в течении месяца обратиться а отдел ЗАГС на территории РФ для внесения данных сведений в ЕГР ЗАГС.
