Расторжение брака

1. Вопрос:

Необходимо расторгнуть брак, который зарегистрирован в Средней Азии и свидетельство о браке у нас той страны. У нас у обоих российское гражданство, есть дочь 1,4 года. Какие документы нужно предоставить для развода?

Ответ:

В соответствии с Семейным кодексом Российской Федерации (статья 21) при наличии у супругов общих несовершеннолетних детей расторжение брака производится в судебном порядке. При расторжении брака в суде, брак прекращается со дня вступления решения суда в законную силу. Расторжение брака в суде подлежит государственной регистрации в любых органах записи актов гражданского состояния.
2.Вопрос:

Я имею копию свидетельства о расторжении нашего брака, выданного моей бывшей жене. Брак расторгнут по решению суда. Но в организации по месту предъявления этой копии мне отказывают в её приёме, указывая, что документ выдан не мне. Это правомочно?
Ответ:

Да правомочно. Согласно п. 2 ст. 38 Федерального закона от 15.11.1997 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» свидетельство о расторжении брака выдается каждому из лиц, расторгнувших брак, в каждом экземпляре свидетельства указывается фамилия, имя и отчество, лица которому выдается данный экземпляр свидетельства. Имея на руках решение суда о расторжении брака, как в Вашем случае, каждый из супругов должен обратиться в орган ЗАГС для юридического завершения процесса расторжения брака. Таким образом Вы получите отметку в паспорте о расторжении брака (по Вашему согласию) и свидетельство о расторжении брака, выданное лично Вам и подтверждающее Ваш семейный статус.
3. Вопрос:

Можно ли оформить расторжение брака в ЗАГСе в день обращения?
Ответ:

Можно, но только в случае обращения в орган ЗАГС за государственной регистрацией расторжения брака, на основании решения суда, вступившего в законную силу.
