


Межрайонная ИФНС России №18  по Челябинской области напоминает, что с начала 2016 года стартовала декларационная кампания, которая продлится по 04 мая включительно. 
В соответствии с налоговым законодательством          представить декларации о доходах за 2015 год обязаны физические лица, получившие доходы --от продажи имущества (квартиры, жилые дома, автомобили), принадлежащего им на праве собственности менее  трех лет, и  имущественных прав;
- а также  те, кто снял транспорт  с  учёта в связи с утилизацией, принял имущество в  дар или  осуществил сделки по дарению в  2015 году;
-кто получил доход по договорам найма или договорам аренды жилого и нежилого имущества;
- также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся частной практикой.  Декларацию З-НДФЛ и подтверждающие документы к ней можно отправить через интернет сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Получить реквизиты доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно в налоговой инспекции. Записаться на прием в инспекцию в удобное для вас время можно с помощью Интернет- сервиса "Онлайн запись на прием в инспецию" на сайте www.nalog.ru. Направив заявку для подачи декларации о доходах через единый портал государственных и муниципальных услуг gosuslugi.ru вы получаете возможность представить декларацию в налоговый орган лично в приоритетном порядке (без очереди). 
    Более подробная информация размещена на официальном сайте ФНС России  www.nalog.ru в разделе «Налог на доходы физических лиц».


