      С 1 января 2016 г. для налоговых агентов вводится обязанность представлять в налоговые органы по месту своего учета расчет сумм НДФЛ ежеквартально: 

За первый квартал, полугодие, девять месяцев - не позднее последнего дня месяца, следующего за соответствующим периодом; за год - не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Срок представления за 1 квартал 2016 г.  не позднее 04.05.2016.

Расчет представляется в налоговый орган по форме 6-НДФЛ в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи. При численности физических лиц, получивших доходы в налоговом периоде, до 25 человек налоговые агенты могут представлять указанный расчет на бумажном носителе.

За непредставление в срок ежеквартального расчета по НДФЛ налоговому агенту предусмотрен штраф в соответствии с п. 1.2 ст. 126 НК РФ за каждый полный или неполный месяц нарушения установленного срока подачи расчета по исчисленным и удержанным суммам НДФЛ взыскивается 1000 руб.
Налоговый орган вправе принять решение о приостановлении операций по счетам в банке и переводов электронных денежных средств в том случае, если расчет исчисленных и удержанных сумм НДФЛ не представлен в течение 10 дней после окончания установленного срока (п. 3.2 ст. 76 НК РФ).
За каждый поданный документ с недостоверными сведениями налоговому агенту предусмотрен штраф 500 руб. Освобождение от ответственности возможно, если налоговый агент представит уточненные документы в инспекцию до того, как узнает, что она обнаружила недостоверность поданных сведений (ст. 126.1 НК РФ). 
Удержанный НДФЛ должен быть перечислен не позднее даты, следующей за днем выплаты дохода  

Обращаю ваше внимание, что Срок для сообщения налоговым агентом в инспекцию о невозможности удержать НДФЛ увеличился 

 Информацию с указанием сумм дохода, с которого не удержан налог, и размера неудержанного НДФЛ необходимо представлять не позднее 1 марта года, следующего за истекшим налоговым периодом (п. 5 ст. 226 НК РФ). Ранее эти сведения нужно было подать в течение месяца после окончания года. 

В 2016 году сообщить о невозможности удержать налог в прошлом году нужно по новой форме 2-НДФЛ
