Федеральным законом от 02.04.2014 N 52-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" внесены изменения в Налоговый кодекс РФ в отношении налогообложения имущества физических лиц.

Налог на имущество,  земельный налог, транспортный налог  уплачиваются физическими лицами на основании полученных уведомлений из налогового органа. В некоторых случаях налоговые уведомления не предъявляются. Причиной является отсутствие в налоговых органах информации из регистрирующих органов, не учтена перерегистрация транспортных средств. Учитывая данное обстоятельство, начиная с 2015 г. физические лица, владеющие недвижимым имуществом или транспортными средствами, ни разу не получившие уведомления и не уплачивающие налоги в отношении указанного имущества, обязаны представить в налоговый орган по местожительству либо по местонахождению имущества (если оно зарегистрировано не по местожительству физического лица) «Сообщение о наличии объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств». Если физическое лицо получало налоговое уведомление об уплате налога в отношении объекта недвижимого имущества и (или) транспортных средств хотя бы за один налоговый период или если не получало налоговое уведомление в связи с предоставлением ему налоговой льготы (например как инвалидам или пенсионерам) , представлять сообщение не нужно.
Сообщение представляется однократно в отношении каждого объекта налогообложения  до 31 декабря года, следующего за первым налоговым периодом (годом), за который должна производиться уплата налога.

К сообщению должны быть приложены копии документов, удостоверяющих право на недвижимое имущество и (или) подтверждающих государственную регистрацию транспортных средств.

Сообщение может быть представлено налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору на бумажном носителе лично или через его представителя, направлено по почте заказным письмом, передано в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через информационный ресурс «Личный кабинет налогоплательщика», размещенный на официальном сайте ФНС России.
С 1 января 2017 года налогоплательщики-физические лица могут быть привлечены к ответственности в виде штрафа в соответствии с пунктом 3 статьи 1291 Кодекса.
Физические лица, которые в этот период не представят сообщение в налоговые органы о наличии у них налогооблагаемого имущества или представят сообщение с опозданием, должны будут уплатить налог за весь период владения имуществом, но не более чем за три календарных года, предшествующих тому календарному году, когда налоговый орган получит информацию об этом имуществе из внешних источников или от физического лица.

