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Управление Пенсионного фонда

в Саткинском районе Челябинской области
телефон  4-33-15
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Пресс-релиз

Начинается отчетная кампания в Пенсионный фонд за 2014 год  

С 12 января 2015 года  в Управлениях ПФР в городах и районах Челябинской области начинается кампания по приему от плательщиков страховых взносов отчетности за 2014 год. 
В связи, с вступлением в силу Федерального закона № 406-ФЗ от 01.12.2014 года окончательный срок представления данных по форме РСВ-1–  "на бумажном носителе» не позднее 15-го числа второго календарного месяца, следующего за отчетным периодом, в форме «электронного документа» не позднее 20-го числа. 

Напоминаем, что с 2014 года постановлением Правления ПФР от 16.01.2014 № 2п введена единая форма отчетности в ПФР (форма РСВ-1), объединившая в себе информацию по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование в целом по организации и сведения индивидуального (персонифицированного) учета по каждому застрахованному лицу.

          Для успешной сдачи отчетности необходимо заблаговременно пройти сверку платежей за соответствующий отчетный период.

До представления отчетности следует устранить всю задолженности по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Не позднее 31 декабря 2014 года индивидуальных предпринимателей просим произвести уплату фиксированного платежа за текущий год, с учетом одного процента, исчисленного с дохода, превышающего 300 000 рублей.

Для удобства плательщиков, имеется возможность представления форм РСВ-1 по телекоммуникационным каналам связи с использованием электронной подписи. 
Для этого необходимо заключить Соглашение об обмене документами в системе электронного документооборота с Управлением ПФР в Саткинском районе  Челябинской области или заключить договор – поручение с Уполномоченным представителем.
ОПФР по Челябинской области предлагает всем плательщикам зарегистрироваться в электронном сервисе «Личный кабинет плательщика». Данный электронный сервис позволяет экономить время и средства при подготовке и сдаче отчетности, проверять отчетность на своем рабочем месте, осуществлять дистанционную сверку платежей, дистанционный контроль полноты уплаты страховых взносов, сверку расчетов с ПФР в разрезе каждого месяца, осуществлять безошибочные платежи в ПФР.

           Подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно с интернет-страницы (chel.lkp.pfrf.ru) либо обратиться лично в территориальный орган ПФР.
           В настоящее время электронный сервис ЛКП позволяет формировать платежные документы (квитанции формы ПД-4сб) на уплату страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование с двухмерным штрих - кодом в соответствии со стандартом, разработанным Национальным платежным советом. 


Прием платежных документов с двухмерным штрих - кодом в кассах отделений Сбербанка, расположенных на территории Челябинской области осуществляется с 21 ноября 2014 года.
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