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В июне южноуральские пенсионеры получат выплаты к 67-летию Победы в Великой Отечественной войне
Единовременные выплаты по случаю 67-летия Победы в Великой Отечественной войне будут выплачены ветеранам вместе с июньской пенсией. В настоящее время средства из федерального бюджета получены Пенсионным фондом, распределены и перечислены во все региональные отделения ПФР. В Челябинской области специалисты ПФР уже завершили формирование выплатных ведомостей и передали их в доставочные организации, кредитные учреждения.

В соответствии с Указом Президента РФ* сумма в размере 5 000 рублей выплачивается: 
· инвалидам и участникам Великой Отечественной войны;

· лицам, работавшим на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, членам экипажей судов транспортного флота, интернированным в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

· лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

· бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания;

· вдовам и вдовцам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией;

· вдовам и вдовцам умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны.

Всего в России к празднику Победы выплату в 5 000 рублей получат свыше 1,3 млн. пенсионеров, из них в Челябинской области – около 20,5 тыс. человек. Общее количество южноуральских участников и инвалидов войны составляет свыше 5,5 тыс. человек; обладателей знака «Жителю блокадного Ленинграда» – 484 человека; бывших несовершеннолетних узников концлагерей и гетто – 944 человека; количество вдов и вдовцов в последних двух категориях – свыше 13,5 тыс. человек.
Выплату в размере 1 000 рублей получат 2,3 млн. российских пенсионеров, в том числе почти 52 тыс. жителей Челябинской области. Напомним, что выплата в таком размере положена: лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев (исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР); лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

* Указ от 7 мая 2012 года №595 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов», Постановление от 12 мая 2012 года №471 «Об утверждении Правил осуществления единовременной выплаты некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».
         			


                              	 








