Нарушения в сфере здравоохранения.

Саткинской городской прокуратурой по обращению иностранного гражданина, проживающего на территории Саткинского муниципального района, проведена проверка деятельности ГБУЗ «Районная больница г. Сатка».

Установлено, что К. является гражданкой иностранного государства. В связи с фактическим проживанием на территории Российской Федерации К. долгое время паспорт гражданина иностранного государства не получала. В 2019 году гражданка К. находилась в акушерском отделении ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» в связи с рождением ребенка.


После родов учреждением здравоохранения матери медицинское свидетельство о рождении на ребенка не выдано, так как матерью не предоставлены документы, подтверждающие её личность.


Однако после получения в 2020 году паспорта гражданки иностранного государства К. медицинским учреждением в выдаче медицинского свидетельства о рождении отказано.


Вместе с тем, обязанность выдать медицинское свидетельство о рождении медицинским учреждением вытекает из положений п. 20 Порядка выдачи документа о рождении «медицинское свидетельство о рождении», утвержденного приказом Минздравсоцразвития России от 27.12.2011 N 1687н, независимо от того, имеется ли у матери удостоверение личности. Соответственно учреждение здравоохранения обязано выдать медицинское свидетельство о рождении ребенка.

Таким образом, должностными лицами ГБУЗ «Районная больница                      г. Сатка» допущен факт невыдачи медицинского свидетельства о рождении ребенка, которое является основанием для регистрации в органах ЗАГС (в дальнейшем – получение социальных пособий на ребенка). Нарушение прав заявителя повлекло его обоснованное обращение в городскую прокуратуру.


По фактам выявленных нарушений городской прокуратурой в адрес главного врача ГБУЗ «Районная больница г. Сатка» внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. Учреждением здравоохранения матери выдано  медицинское свидетельство о рождении ребенка.

