	Городской прокуратурой в июле 2021 года проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности муниципального учреждения г. Сатка в части исполнения требований закона о порядке рассмотрения обращений граждан. 
	Установлено, что житель ул. Больничная г. Сатка обратился письменно в адрес руководителя муниципального учреждения г. Сатка по вопросу содействия в очистке ливневой канализации. Обращение прошло соответствующую регистрацию. 
	Руководителем муниципального учреждения рассмотрение обращения организовано не было, меры по вопросу, входящему в компетенцию муниципального учреждения не приняты, ответ на обращение заявителю не подготовлен и не отправлен. 
По результатам проверки в отношении должностного лица муниципального учреждения г. Сатка возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). 
Дело об административном правонарушении судом рассмотрено, должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, назначен штраф в размере 5 000 рублей.
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