	Саткинской городской прокуратурой в мае и августе 2022 года проведена проверка в отношении ООО «Водоотведение» и установлено, что организацией, обслуживающие и эксплуатирующей объекты водоотведения на территории г. Бакал, а также предоставляющей коммунальную услугу водоотведения, нарушены требования закона.
	Так, в ходе проведенного обследования в п. Рудничное Бакальского поселения вблизи канализационных колодцев поселка на почве выявлены следы вытекания канализационных стоков из колодца на рельеф местности. 
Также в ходе проверки и обследования, проведенного 12.08.2022, установлено, что из колодца водоотведения, расположенного вблизи дома № 4 по ул. Ленина г. Бакал, происходит излив сточных вод на поверхность. Присутствует запах сточных вод. Сточные воды протекают по земельному участку от места их выхода на поверхность через дорогу с асфальтовым покрытием, скапливаются на расположенном через дорогу земельном участке и утекают по дренажу в нижнеленейную часть города. 
По результатам проверки городской прокуратурой в отношении                      ООО «Водоотведение» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого юридическое лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, назначен административный штраф. 
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