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Проверка по вопросу оставления возле школы собственником здания в ненормативном состоянии.

Саткинской городской прокуратурой по обращению МКУ «Управление образования» Саткинского муниципального района проведена проверка по вопросу оставления возле школы собственником здания в ненормативном состоянии.
В ходе проверки проведен осмотр земельного участка и находящегося на нем здания. Установлено, что на момент осмотра здание не эксплуатируется, в здании отсутствуют оконные и дверные заполнения, в связи с чем несанционированный доступ в здание третьим лицам не ограничен. Собственником меры по ограничению доступа посторонних лиц в здание не принимались.

Непринятие собственником мер по ограничению доступа посторонних лиц в здание создает угрозу жизни и здоровью неопределенного круга лиц, в том числе несовершеннолетних, является предпосылками совершения правонарушений.
По результатам проверки Саткинской городской прокуратурой принято решение о направлении искового заявления в суд с требованиями о возложении на собственника здания обязанности провести мероприятия, направленные на ограничение несанкционированного доступа в здание.

Однако собственником здания в кратчайший срок проведены работы, направленных на ограничение доступа посторонним лицам в здание.
Осмотром факт устранения нарушения требований законодательства собственником здания подтвержден, свободный доступ посторонних лиц в указанное здание ограничен.

В связи с добровольным исполнением собственником здания требований законодательства городской прокуратурой меры, направленные на возложении обязанности провести мероприятия, направленные на ограничение несанкционированного доступа в здание, не принимались.

