
Приговором мирового судьи судебного участка № 2 г. Сатки и Саткинского района гражданка Б. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана).

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: Б. работала в должности менеджера-кассира в ООО, при осуществлении трудовой деятельности у нее возник умысел на хищение денежных средств, принадлежащих ООО, путем незаконно оформления договоров займа на клиентов, обращающихся в данное учреждение. 

Б. оформляла договоры займа на клиентов, обращавшихся в ООО, заполняя при этом необходимые для займа документы, после чего вводила клиентов в заблуждение, сообщая им о том, что в займе им отказано, однако оформляла договор на выдачу денежных средств, совершая тем самым хищение денежных средств, принадлежащих ООО.

Б. неоднократно аналогичным образом совершала хищение денежных средств, принадлежащих ООО, причинив ущерб на общую сумму 29 000 рублей.
С учетом всех обстоятельств дела мировой судья судебного участка № 2 г. Сатки и Саткинского района назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 2 месяца с удержанием 10% заработка или иного дохода в доход государства, условно с испытательным сроком 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.
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