[bookmark: _GoBack]В январе 2023 года Саткинским городским прокурором утвержден обвинительный акт в отношении жительницы г. Сатка, совершившей мошенничество.
	Так, в ходе расследования уголовного дела правоохранительными органами установлено, что жительница г. Сатка с января 2022 года занималась хищением чужого имущества путем незаконного начисления бонусов на бонусные карты, находящиеся у неё в пользовании. Таким образом в период с января 2022 года по июнь 2022 года жительница г. Сатка неправомерно начислила на бонусные карты бонусы на общую сумму 40 889 рублей 61 копейка.
	Преступные действия обвиняемой квалифицированы по ч. 1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации, как мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана.
	Жительнице г. Сатка за содеянное в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации грозит наказание в виде: штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.
