В январе 2023 года Саткинским городским прокурором утвержден обвинительный акт в отношении жителя г. Сатка, совершившего кражу в магазине «Пятерочка». 
Так, в ходе расследования уголовного дела правоохранительными органами установлено, что в ноябре 2022 года житель г. Сатка, находясь в торговом зале магазина «Пятерочка», совершил кражу товаров на общую сумму 2678 рублей 83 копейки, спрятав похищенное в карманы куртки.
[bookmark: _GoBack]Преступные действия обвиняемого квалифицируются по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Жителю г. Сатка за содеянное в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации грозит наказание в виде: штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на срок до двух лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до четырех месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.
