Приговором Саткинского городского суда Григорий О. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 Уголовного Кодекса Российской Федераций  и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 10 лет в исправительной колонии строгого режима.

Преступление было совершено при следующих обстоятельствах. 
В вечернее время 09 марта 2013 года Григорий О. со своими знакомыми находились в бытовой постройке, расположенной в лесном массиве вблизи с полигона твердо-бытовых отходов города Сатка Челябинской области, где распивали спиртные напитки.
В ходе распития спиртных напитков между Григорием О. и М. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошла ссора.
Испытывая в связи с произошедшей ссорой к М. неприязненные чувства, у Григория О возник преступный умысел на его убийство.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на убийство потерпевшего М., Григорий О, в вечернее время, находясь в бытовой постройке, расположенной по указанному выше месту, умышленно нанес не менее 3 ударов кулаками в лицо потерпевшего М.
После этого Григорий О. с целью доведения своего преступного умысла до конца, направленного на убийство потерпевшего М., вооружился ножом, взяв его со стола в правую руку, и умышленно нанес клинком ножа не менее 5 ударов в область шеи, грудной клетки и правой верхней конечности потерпевшего.
При этом потерпевший оборонялся от преступных действий,  закрываясь от наносимых ударов ножом своей правой рукой.
От полученных телесных повреждений М. скончался на месте преступления.
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