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Приговором Саткинского городского суда житель Саткинского муниципального района гр. И.  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ и ему назначено наказание  в виде лишения свободы на срок 2 года  условно, с испытательным сроком 2 года. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.


И. на основании постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ, лишен права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев. По истечению срока лишения права управления транспортными средствами  И.  не сдал теоретический экзамен на предоставление специального права на управление транспортными средствами. Будучи неуверенным в дальнейшей успешной сдаче теоретического экзамена, И.  в 2020 году, находясь на территории г. Сатки и Саткинского района, передал при личной встрече своему знакомому, выступающему в роли посредника, денежные средства в размере 15000 рублей для дальнейшей передачи данной взятки должностным лицам  регистрационно-экзаменационного отдела МВД России, обладающими  полномочиями по совершению в пользу  И. заведомо незаконных действий, выразившихся в отсутствии фактического проведения теоретического экзамена и как следствие  внесения  в экзаменационный лист заведомо ложных сведений  об успешной сдаче теоретического экзамена на право управления  транспортными средствами.


Однако, И. не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку денежные средства И. в качестве взятки переданы не были.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.



