12 октября 2013 года около 06 часов 40 минут в г. Сатка Челябинской области Давыдов. и гражданка Ш., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находились на первом этаже общежития № 5, расположенного в доме № 15 по ул. Металлургов. 
Потерпевшая расстегнула одетую на ней куртку, и у Давыдова, увидевшего висевшую на шеи Ш. золотую цепочку, возник умысел на открытое хищение золотой цепочки. Реализуя свой преступный умысел, направленный на открытое хищение золотой цепочки у Ш., и чтобы его преступные действия не были обнаружены вахтером общежития, Давыдов. предложил Ш. выйти на улицу, и, взяв ее за руку вывел на крыльцо общежития. 
Находясь на крыльце общежития № 5, расположенного в доме № 15 по ул. Металлургов, Давыдов с целью открытого хищения имущества Ш, правой рукой схватился за золотую цепочку, находившуюся на шее Ш. и умышленно, с силой дернул ее, отчего Ш. упала с крыльца общежития на лестницы, при этом ударилась правой рукой, правым бедром, коленями и правым предплечьем о лестницы, но Давыдов продолжал удерживать цепочку в своей руке. 
Потерпевшая, опасаясь за свою жизнь и здоровье, желая защитить себя и свое имущество, кулаком правой руки ударила два раза Давыдова по руке, которой последний удерживал золотую цепочку. Давыдов., продолжая свои преступные действия, направленные на открытое хищение золотой цепочки, понимая, что его преступные действия, являются очевидными для потерпевшей, вновь правой рукой умышленно с силой дернул за цепочку, находившуюся на шее Ш., отчего цепочка порвалась и Давыдов открыто похитил принадлежащую Ш., золотую цепочку 585 пробы, весом 14 грамм 13 миллиграмм стоимостью 38 655 рублей 76 копеек. После чего Давыдов с похищенным с места совершения преступления скрылся, причинив Ш. ущерб на сумму 38 655 рублей 76 копеек.
Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы  «У гражданки Ш. установлены полосовидная ссадина передней поверхности шеи, кровоподтеки правого предплечья с ссадинами на фоне одного из кровоподтеков, кровоподтечная ссадина области гребня правой подвздошной кости, кровоподтек правой голени и области левого коленного сустава.
Приговором Саткинского городского суда от 13 декабря 2013 года Давыдов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктом «г» частью 2 статьи 161 Уголовного Кодекса Российской Федераций  и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор суда не вступил в законную силу.
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