Похитили более 3 миллионов рублей молокозавода
Приговором Саткинского городского суда от 09 декабря 2013 года жители города Сатка И, Г и Б осуждены к наказанию в виде лишения свободы  за совершение тяжкого преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, в особо крупном размере),  И, а также К и П, также по п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ(кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение). 

Осужденные И, Г, Б  в ночное время 10.08.2012 с крыши проникли в помещение административного здания ООО «Саткинский молочный завод» и из сейфа похитили 3 732 745 рублей, что является особо крупным размером.

08.02.2013 И, К и П в ночное время 08.02.2013 проникли в помещение административного здания ООО «Уралэнергосервис» и похитили сейф с находящимися в нем 93 357, 75 рублями. Кроме того, они, в поисках денег повредили имущество ООО «Уралэнергосервис» на сумму 21 573,64 рубля, причинив общий ущерб на сумму 114 931,39 рублей.


Похищенными деньгами осужденные распорядились по своему усмотрению: тратили на одежду, спиртное, такси, отдых; покупали автомобили, один «сыграл свадьбу», и.т.д.


Ущерб на момент вынесения приговора не возмещен даже частично. 


С учетом характера и степени общественной опасности совершенных преступлений (признания И, Б, К и П вины, их раскаяния  в содеянном, изобличения других лиц в совершении преступлений, наличия на иждивении Г, Б и П малолетних детей),  суд назначил  им следующее наказание:

Не признавшему себя виновным Г по п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ – 4 года лишения свободы в ИК общего режима;

          Признавшим себя виновными: - И по п. «б» ч. 4 ст. 158, п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ  – 4 года лишения свободы в ИК общего режима;

Б - по п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ  – 3 года лишения свободы в ИК общего режима;

П - по п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ  – 1 год 6 месяцев лишения свободы в ИК общего режима;

К - по п.п. «а,б» ч. 2 ст. 158 УК РФ  – 1 год 6 месяцев лишения свободы в ИК общего режима;


Приговор  не  вступил в законную силу.
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