         Саткинской городской прокуратурой по многочисленным обращениям собственников многоквартирных домов, находящихся на обслуживании управляющих компаний, входящих в Ассоциацию управляющих организаций ЖКХ Саткинского муниципального района, проведена проверка законности увеличения тарифа на содержание общего имущества с 01.11.2013, которой выявлены нарушения.
         Согласно ч.7 ст. 156 Жилищного кодекса РФ размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме, в котором не созданы товарищество собственников жилья либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив, определяется на общем собрании собственников помещений в таком доме, которое проводится в порядке, установленном статьями 45 - 48 настоящего Кодекса. Размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме определяется с учетом предложений управляющей организации и устанавливается на срок не менее чем один год.
        В соответствии с п.п.   17-18  Постановления Правительства РФ от 13.08.2006 N 491  "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность" собственники помещений обязаны утвердить на общем собрании перечень услуг и работ, условия их оказания и выполнения, а также размер их финансирования. 

        В соответствии с п. 31 Правил при определении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения собственников помещений, которые выбрали управляющую организацию для управления многоквартирным домом, решение общего собрания собственников помещений в таком доме принимается на срок не менее чем один год с учетом предложений управляющей организации.

       Таким образом,  действующим законодательством за собственниками закреплено исключительное право по утверждению стоимости  работ по содержанию и  текущему ремонту, в то время как предложения управляющей организации носят рекомендательный характер.

       Согласно заключенных договоров с собственниками управляющая компания  вправе изменить размер платы за коммунальные услуги, в случае изменения тарифа, устанавливаемых в соответствии с действующим законодательством.
       В обоснование повышения тарифа управляющие компании  ссылаются на постановление от 15.08.2013 № 30/1 Государственного комитета  «Единый тарифный орган Челябинской области» (далее по тексту ГК «ЕТО»).

        Однако, в соответствии с Постановлением губернатора Челябинской области от 01.09.2004 №477 «Об утверждении Положения, структуры и штатной численности Государственного комитета  «Единый тарифный орган Челябинской области» к функциям ГК ЕТО не отнесено утверждение тарифов или стоимости на услуги по управлению и содержанию общего имущества многоквартирного дома.

         Кроме этого, согласно данным, предоставленным ГК «ЕТО» в Саткинскую городскую прокуратуру Постановление от 15.08.2013 № 30/1 не распространяется на организации, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными домами.

        Таким образом, повышение тарифа противоречит действующему законодательству.

        По фактам выявленных нарушений прокурором города в адрес исполнительного директора Ассоциации управляющих организаций ЖКХ Саткинского муниципального района внесено представление об устранении нарушений, обязании произвести перерасчет.
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