Саткинским городским прокурором 31 мая 2021 года в суд передано уголовное дело в отношении ранее судимого 42-летнего жителя п. Межевой, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного частью 2 статьи 167 Уголовного кодекса РФ – умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путём поджога.

Органами предварительного расследования установлено, что 26 марта 2021 года в дневное время мужчина в состоянии алкогольного опьянения, поссорившись с родственниками, воспользовался газовой зажигалкой и поджог принадлежащий им дом, расположенный в селе Айлино на улице Гагарина, в котором жил сам. В результате пожара дом полностью уничтожен и теперь не пригоден для проживания.
В ходе расследования мужчина полностью признал свою вину, раскаялся в содеянном, пояснив, что пошёл на преступление на фоне резкого ухудшения психического состояния здоровья.  
Теперь с учётом всех заслуживающих внимания обстоятельств ему может быть  назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет. 
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