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В Саткинскую городскую прокуратуру поступили обращения Чебыкиной Галины и Балакиной Татьяны,  по факту отсутствия отопления в многоквартирном доме №3 по улице Октябрьской в городе Бакале. 

 Проверкой, проведенной совместно со специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в Саткинском районе 26 февраля 2014 года, установлены нарушения требований пункта 4.1. Санитарных правил и норм 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях» от 10 июня 2010 года, а именно, в квартире № 23 дома № 3 по улице Октябрьской в городе Бакал, температура воздуха составила 15 градусов, при нормативе 18-24 градусов.

          Параметры теплоносителя на вводе в многоквартирный дом  соответствовали установленным нормативам, а также температурному графику, что подтверждается актом проверки. Так, параметры на подающем теплоносителе составляли 71°C. В соответствии с графиком температур сетевой воды на выходе на разводящих трубопроводах города Бакал, при температуре наружного воздуха -12°C параметры теплоносителя на вводе в дом должны составлять 68°C.

           Кроме того, проведенной проверкой также установлено, что в квартире №37 по улице Октябрьская, 3 в местах стыков стен плесень.

           По фактам выявленных нарушений, прокурором города в отношении общества с ограниченной ответственностью «Центральное» 14 марта 2014 года возбуждено дело об административном правонарушении по статье 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которое находится на рассмотрении.
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