 ИСТЯЗАНИЕ МАЛОЛЕТНЕГО
18 апреля 2013 года старшим  следователем следственного отдела по городу Сатка следственного управления Следственного комитета РФ по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ -истязание, причинение физических или психических страданий путем систематического нанесения побоев либо иными насильственными действиями, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего.    
В ходе доследственной проверки установлено, что в период с 01.01.2013 по 26.03.2013 35- летний житель города Бакал, путем систематического нанесения побоев и причинения иных насильственных действий причинил физические и психические страдания 6-летнему пасынку.  
 Мальчик, проживает со своей матерью в квартире ее сожителя.Из-за сложившихся у отчима неприязненных отношений к пасынку, он  систематически наносил ему  побои.

Согласно акту судебно-медицинского обследования у ребенка установлены многочисленные кровоподтеки лица, очаговое кровоизлияние в белочной оболочке правого глаза, слизистой нижней губы слева, а также иные телесные повреждения, давность причинения которых различна.  
В ходе расследования уголовного дела установлено лицо, совершившее указанное преступление установлено. 
В настоящее время по уголовному делу назначена судебно-медицинская экспертиза малолетнего, запланировано проведение следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на сбор доказательств по уголовному делу.   
Заместитель прокурора города
советник юстиции                                                                            А.А. Кравцов
