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Саткинским городским судом 29 октября 2013 года вынесен приговор в отношении Чистякова Сергея, 23 ноября 1969 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 Уголовного кодекса Российской Федерации. Установлено, что 07 сентября 2013 года около 14:00 часов, в кухне дома, расположенного по адресу: Челябинская область, город Сатка, улица Советская, дом № 47, между Чистяковым Сергеем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, и несовершеннолетней дочерью инвалидом Чистяковой Екатериной произошла ссора. 

В ходе ссоры, Чистяков Сергей правой рукой схватил за голову потерпевшую Чистякову Екатерину и умышленно с силой нанес её головой удар о фарфоровую тарелку, стоящую на кухонном столе перед потерпевшей, отчего потерпевшая испытала сильную физическую боль и заплакала. От данного удара фарфоровая тарелка разбилась и осколками стекла Чистяковой Екатерине были причинены кровоподтек верхнего века правого глаза, ушибленная рана в проекции верхнего края правой орбиты и скальпированная рана лобной области справа. 
Приговором Саткинского городского суда Чистяков Сергей признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 115 уголовного кодекса Российской Федерации и ему назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 4 месяцев, с удержанием в доход государства в размере 5 %. 
Приговор в законную силу не вступил.
Помощник Саткинского городского прокурора Камалова И.Ш. (4-39-29)
