[bookmark: _GoBack]В городскую прокуратуру поступили заявления о привлечении к административной ответственности жительницы г. Бакал, которая высказала оскорбительные выражения в адрес двух несовершеннолетних мальчиков. 
В ходе рассмотрения заявлений городской прокуратурой истребованы объяснения от родителей несовершеннолетних, самих несовершеннолетних, а также женщины, которая их оскорбила, и установлено, что женщина, находясь в своей квартире, расположенной в многоквартирном доме г. Бакал, выглянула в окно и оскорбила двух мальчиков, унизив их честь и достоинство. 
По результатам рассмотрения заявлений в отношении жительницы                    г. Бакал возбуждено дело об административном правонарушении, которое предусмотрено ч. 2 ст. 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (оскорбление в отношении нескольких лиц). 
Судом дело об административном правонарушении рассмотрено, жительница г. Бакал признана виновной в совершении административного правонарушения, ей назначен штраф в размере 5 000 рублей. 
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