Городской прокуратурой рассмотрено обращение гражданина и установлено, что в состав Бакальского городского поселения Саткинского района входит поселок Межгорный, в котором расположены жилые дома, в том числе с постоянно-проживающими гражданами. В поселке отсутствует электроснабжение и холодное водоснабжение. 
Согласно сведениям, предоставленным администрацией Бакальского городского поселения, в поселке расположено 15 домов (в том числе дачные дома и нежилые дома). Дома используются в качестве дачных ввиду того, что постоянное проживание в домах невозможно. Электроснабжение в поселке отсутствует с 2000 года, объектов водоснабжения в поселке не имеется. 
На протяжении длительного периода времени жители поселка неоднократно обращались в адрес администрации Бакальского городского поселения, администрации Саткинского муниципального района, а также в органы федеральной власти, по вопросам организации на территории поселка электроснабжения и холодного водоснабжения (переписка с 2002 года по настоящее время).
По результатам рассмотрения обращения городской прокуратурой в суд предъявлено исковое заявление о возложении на администрацию Бакальского городского поселения обязанности организовать в поселке электроснабжение и холодное водоснабжение. Судом исковое заявление рассмотрено и удовлетворено, в настоящее время срок для добровольного исполнения требований судебного решения не истек. 
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