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Саткинской городской прокуратурой по заявлению жителей Саткинского городского поселения проведена проверка соблюдения законодательства об охране окружающей среды в части организации и вывоза бытовых отходов и мусора на территории животноводческого кооператива «Заря», которой установлено следующее.
В соответствии со статьей 8 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24 июня 1998 года, пункта 18 части 1 статьи 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06 октября 2003 года, к полномочиям органов местного самоуправления поселений в области обращения с отходами относится организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

Проверкой установлено, что животноводческий комплекс «Заря» распоряжением главы города Сатка и Саткинского района от 22 августа 2001 года исключен из государственного реестра юридических лиц. 

Таким образом, указанный земельный участок находится в муниципальной собственности и является землями общего пользования.

По результатам комиссионного обследования указанного земельного участка, специалистами Управления строительства и архитектуры администрации Саткинского муниципального района установлено, что несанкционированными свалками загрязнена территория около 2 гектар, которые состоят из строительных отходов от разрушенных стаек, отходов от разборки строений, шлакоблока, досок, стекол и прочих бытовых отходов.
В нарушение требований законодательства Российской Федерации, администрацией муниципального образования меры для ее ликвидации не принимаются, сбор и вывоз мусора с загрязненных участков в границах населенного пункта не обеспечивается.

По фактам выявленных нарушений, 03 октября 2014 года прокурором города на имя главы Саткинского городского поселения внесено представление об устранении нарушений закона и привлечению виновных лиц к ответственности, которое находится на рассмотрении.
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