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Приговором Саткинского городского суда от 6 декабря 2023 года житель города Сатка гр. В., ранее судимый, не работает, имеет на иждивении 1 малолетнего ребенка, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 264.1 УК РФ – управления автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
Гр.В., будучи осужденным приговором суда от 04.12.2018 за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления по ст. 264.1 УК РФ) вновь 20 апреля 2023 года в вечернее время управлял автомобилем в состоянии опьянения. Преступные действий гр. В. были пресечены сотрудниками ОМВД России по Саткинскому району, водитель был отстранен от управления автомобилем. 

С учетом всех обстоятельств дела суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 1 год с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года. Наказание в виде лишения свободы подсудимый будет отбывать в колонии общего режима. 
Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.



