Несовершеннолетний причинил потерпевшему вред здоровью средней тяжести

В декабре 2023 года Саткинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении несовершеннолетнего жителя г. Бакал, причинившего вред здоровью средней тяжести. 
Так, в ходе расследования уголовного дела правоохранительным органом установлено, что в октябре 2023 года в вечернее время между несовершеннолетним жителем г. Бакал и потерпевшим, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора на почве внезапно возникших неприязненных отношений.
В ходе Ссоры несовершеннолетний житель г. Бакал с силой нанес потерпевшему не менее трех ударов кулаком в область носа и не менее трех ударов кулаком в область верхней челюсти, отчего потерпевший испытал физическую боль и упал. Далее несовершеннолетний житель г. Бакал нанес лежащему потерпевшему не менее десяти ударов ногой в область поясницы и после этого прекратил преступные действия.
Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, потерпевшему преступными действиями несовершеннолетнего жителя г. Бакал причинен вред здоровью средней тяжести.
Преступные действия обвиняемого квалифицированы по ч. 1 ст. 112 Уголовного кодекса Российской Федерации, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья или значительную стойкую утрату общей трудоспособности менее чем на одну треть.
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