


Незаконная рубка берез

Л. совершил незаконную рубку деревьев породы береза при следующих обстоятельствах:
03 декабря 2020 года в дневное время у Л., находящегося в 33 квартале 14 выделе Нургушского участкового лесничества возник преступный умысел на незаконную рубку лесных насаждений, а именно деревьев породы береза, произрастающих на территории лесов Нургушского участкового лесничества федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный парк «Зюраткуль» (далее по тексту ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль»), входящих в Государственный лесной фонд.
Реализуя свой преступный умысел, направленный на незаконную рубку лесных насаждений, а именно деревьев породы береза, Л. 03 декабря 2020 года около 11 часов, на автомобиле марки «ГАЗ» приехал в квартал 33 выдела 14 Нургушского участкового лесничества ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль» на территории Саткинского района Челябинской области, где произрастали деревья породы береза.
Находясь на территории квартала 33 выдела 14 Нургушского участкового лесничества ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль» Л., введя в заблуждение П., В. и П. относительно правомерности своих действий, действуя умышленно, из корыстных побуждений, 03 декабря 2020 года пользуясь для этой цели  привезенной с собой бензопилы марки «Husqvarna365», спилил до степени прекращения роста в квартале 33 выдел 14 Нургушского участкового лесничества ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль» деревья породы береза в количестве 2 штук общим объемом 0,661 кубических метров, после чего спиленные деревья породы береза распилил на чурбаки, сложил в борт автомашины и с места совершения преступления скрылся.
Впоследствии стволами срубленных деревьев породы береза общим объемом 0,661 кубических метров, Л. распорядился по своему усмотрению.
Согласно приложению 1 пункта 1 Постановления Правительства Российской Федерации № 1730 от 29.12.2018г «Об утверждении особенностей возмещения вреда причиненного лесам и находящимся в них природным объектам в следствии нарушения лесного законодательства» применяются таксы для исчисления размера вреда причиненного вследствие нарушения лесного законодательства, лесным насаждениям заготовки древесины, которых допускается: 50-кратная стоимость деревьев лиственных пород с диаметром ствола 16 см и более.
Таким образом, около 11 часов 03 декабря 2020 года Л. на территории квартала 33 выдела 14 Нургушского участкового лесничества ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль» совершил незаконную рубку деревьев породы береза в количестве 2 штук общим объемом 0,661 кубических метров, чем причинил ФГБУ «Национальный парк «Зюраткуль» ущерб на общую сумму 15862 рубля.
Своими действиями Л. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 260 УК РФ, - незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, если эти деяния совершены в значительном размере.
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