   ОАО «Челябэнергосбыт» получило неосновательное обогащение.

Саткинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения ОАО «Челябэнергосбыт» законодательства о начислении населению Саткинского муниципального района платы за потребленные услуги электроснабжения.

Проверкой установлено, что жители Саткинского муниципального района, в жилых помещениях которых установлены 2-х тарифные счетчики, оплату за потребленную электроэнергию осуществляли ОАО «Челябэнергосбыт» по тарифам, установленным для населения, дифференцированным по дневной  и  ночной зонам суток.
В 2010 году потребителями осуществлялась оплата ОАО «Челябэнергосбыт» по тарифам, установленным постановлением Государственного комитета «Единый  тарифный  орган Челябинской области» от 25.12.2009 г. № 49/8: дневная зона - 2,148 руб./кВт.ч. и ночная зона - 1,074 руб./кВт.ч.

В 2011 году потребители оплачивали электроэнергию ОАО «Челябэнергосбыт» по тарифам, установленным постановлением Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 23.12.2010 г. № 49/1: дневная зона - 2,328 руб./кВт.ч. и ночная зона - 1,133 руб./кВт.ч.
Решением арбитражного суда Челябинской области от 1 марта 2013 года по делу № А76-17667/2012 вышеуказанные тарифы признаны недействующими.
В связи с изложенным Саткинским городским прокурором в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц в Златоустовский городской суд, по месту нахождения филиала ОАО «Челябэнергосбыт» направлено исковое заявление об обязании ОАО «Челябэнергосбыт» произвести населению Саткинского муниципального района, в жилых помещениях которых в 2010 и 2011 годах были установлены 2-х тарифные счетчики на оплату потребленной электроэнергии расчет излишне уплаченных денег в 2010 и 2011 годах исходя из сумм, рассчитанных сверх предельного уровня тарифов и отразить сумму переплаты на лицевых счетах абонентов - потребителей электрической энергии Саткинского муниципального района.
          Решением Златоустовского городского суда от 20 января 2014 года в удовлетворении исковых требований прокурора отказано. На незаконное решение прокурором внесено апелляционное представление в судебную коллегию по гражданским делам Челябинского областного суда. Окончательное решение не принято.

Кроме того, решением арбитражного суда Челябинской области от 27 января 2014 г. по делу N А76-13364/2013 признаны недействующими тарифы, установленные для населения, дифференцированные по дневной  и  ночной зонам суток на 2012 и 2013 годы. Прокурором решается вопрос о взыскании с ОАО «Челябэнергосбыт» неосновательного обогащения за счет граждан в указанный (2012-2013 года) период.

Информацию подготовил помощник Саткинского городского прокурора                               К.В. Сливницын, тел. 4-35-56.
