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Приговором  Саткинского городского суда от 21.06.2023  житель г. Сатка гражданин З., женат, имеет на иждивении 2 малолетних детей,  супруга  состоит на учете по беременности в медицинской организации, ранее судим, работает,  признан виновным  в совершении преступления, предусмотренного  частью 1 статьи 264.3 Уголовного Кодекса Российской Федерации – управление автомобилем лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное часть 4 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (повторное управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством).

С учетом полном признания вины, раскаяния  в содеянном подсудимому З.  назначено наказание в  виде 7 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Также назначено дополнительное наказание в виде лишения права  заниматься деятельность, связанной с управлением транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.  Кроме того,  автомобиль  «ВАЗ-21093» конфискован в доход государства.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

З. по  приговору Саткинского городского суда от 20.04.2021 за управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь лишен права управления транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. 

Постановлением мирового судьи судебного участка города Сатка и Саткинского района от 02.11.2022 З.  подвергнут административному наказанию за повторное управление транспортным средством, не имея водительского удостоверения (лишенный права управления).  

28 марта 2023 года З., будучи лишенным права управления транспортным средством и подвергнутым административному наказанию за повторное управление транспортными средствами,  в утреннее время  сел за управление автомобилем «ВАЗ-21093» и стал двигаться по улицам г. Сатка, но был  остановлен  и отстранен от управления инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Саткинскому району.  Тем самым его преступные действия были пресечены, автомобиль направлен на специализированную стоянку.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.



