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06 ноября 2013 года Саткинским городским судом вынесен приговор в отношении ранее судимого жителя поселка Бердяуш Саткинского района Э., 1989 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1. ст. 161 Уголовного кодекса Российской Федерации (грабеж, то есть открытое хищение  чужого имущества).    
В вечернее время 21.03.2013, Э. воспользовавшись услугами маршрутного такси, приехал на автостанцию в г. Сатка из г. Бакал. Находясь в салоне маршрутного такси, Э. увидел на капоте моторного отсека две открытые пластиковые коробки с денежными средствами в сумме 1800 рублей, и у него возник умысел на открытое хищение данных денежных средств. Для реализации своего преступного умысла, Э. достал с поверхности капота пластиковую коробку с деньгами и открыто похитил их. На правомерные требования и замечания водителя такси - С. Э. не отреагировал и с места происшествия скрылся.
Уголовное дело по обвинению Э. рассмотрено судом в порядке ст. ст. 314-317 УПК РФ, то есть при согласии обвиняемого с предъявленным ему обвинением. 

Приговором Саткинского городского суда от 06.11.2013 Э. признан виновным в совершении указанного преступления, и с учетом смягчающих вину обстоятельств (признание вины, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, раскаяние в содеянном, возмещение ущерба) ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
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