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Приговором Саткинского городского суда от 6 декабря 2023 года житель пос. Бердяуш Саткинского района гр. П., ранее не судимый, работает, имеет на иждивении несовершеннолетних детей, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ – кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище. Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
В период с 27 марта 2023 года по 6 апреля 2023 года гр. П., воспользовавшись тем, что его сосед уехал на заработки, проник в его дом в пос. Бердяуш, откуда похитил продукты питания, монитор, провода, инструменты, всего на сумму 10943 рублей. Похищенное гр. П. принес к себе домой. По возвращении с работы потерпевший обнаружил хищение имущества и сразу сообщил об этом в ОМВД России по Саткинскому району, предположив, что хищение мог совершить гр. П. Сотрудниками полиции в ходе осмотра жилища гр. П. был обнаружен похищенный у потерпевшего монитор.
С учетом всех обстоятельств дела, личности подсудимого, мнения потерпевшего, не настаивавшего на строгом наказании, суд назначил подсудимому наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.



