
Проверка аптеки.

Саткинской городской прокуратурой совместно со специалистом Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Челябинской области проведена проверка  аптечного пункта ООО «Здравница» по адресу: г. Сатка, ул. Солнечная, 26.


Проверкой установлены нарушения Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» от 21.11.2011 № 323-ФЗ, Федерального закона «Об обращении лекарственных средств» от 12.04.2010 № 61-ФЗ, Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» от 23.02.2013 № 15-ФЗ, Приказа Минздравсоцразвития России от 14.12.2005 № 785  «О Порядке отпуска лекарственных средств», постановления Правительства РФ от 22.12.2011 № 1081 «О лицензировании фармацевтической деятельности», Правил хранения лекарственных средств, утвержденных Приказом Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 № 706н.

В данном аптечном пункте выявлены многочисленные нарушения, в том числе нарушения порядка и сроков  хранения и отпуска лекарственных средств;  хранение в торговом зале аптечной организации недоброкачественных лекарственных средств; осуществление продажи лекарственных средств работниками без соответствующего фармацевтического образования.

По результатам проверки Саткинским городским прокурором вынесены 5 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении. В настоящее время постановления рассмотрены, юридическое лицо привлечено к административной ответственности.

Помощник 

Саткинского городского прокурора                                                  Т.Ю. Ершова

