Проверка деятельности частных приютов


        Саткинской городской прокуратурой во  исполнение поручения прокуратуры Челябинской области о проведении проверки соблюдения прав граждан, пребывающих в организациях для престарелых, инвалидов и лиц без определённого места жительства проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического благополучия по адресу: Челябинская область, город Сатка, улица  Советская, дом № 15, которой установлено следующее.
	По указанному адресу находится частный реабилитационный центр для лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации. Согласно выписки из Единого государственного реестра недвижимости указанное помещение находится в собственности физического лица.
	Обследованием проведенным с участием специалистов ОНДиПр по Саткинскому и Катав-Ивановскому районам УНДиПР ГУ МЧС России по Челябинской области, территориального отдела территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области в Саткинском районе выявлены нарушения обязательных требований пожарной безопасности и нарушений санитарных правил.
	По результатам проверки городской прокуратурой  в Саткинский городской суд направлено исковое заявление о приостановлении деятельности указанного реабилитационного центра.
	В отношении собственника помещения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном  частью 1 статьи 20.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение требований пожарной безопасности).
	Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле городской прокуратуры.
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