Проверка 
в сфере исполнения муниципальных контрактов
	
	
Городской  прокуратурой   проведен  анализ информации, поступившей от Муниципального казенного учреждения «Управление образования Саткинского муниципального района» по вопросу не исполнения муниципального контракта. 
Установлено, что Сабуровым В.В. - директором Общества с ограниченной ответственностью «Производственная коммерческая фирма «Орион» допущены нарушения выразившееся в неисполнении муниципальных контрактов № 2573 от 01 декабря 2022 года, № 2574 от 01 декабря 2022 года, № 2575 от 01 декабря 2022 года, заключенных с  Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа с. Айлино» на поставку и передачу малых архитектурных форм для объекта «Реконструкция МКОУ «СОШ с. Айлино» с целью размещения в существующем здании школы детского сада вместимостью 80 мест и общеобразовательной школы».
Между Обществом с ограниченной ответственностью «Производственная коммерческая фирма «Орион» и Муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа с. Айлино» 06.12.2022 года заключен договор ответственного хранения.
В соответствии с п. 1.1 указанного договора ответственный хранитель принимает на хранение, обязуется обеспечить сохранность имущества, возвратить его в надлежащем состоянии  и нести ответственность за  его утрату, недостачу или повреждение, а поклажедатель обязуется взять свое имущество обратно по истечении срока ответственного хранения, установленного данным договором. 
Согласно п. 1.2 данного договора на хранение передается имущество по указанным муниципальным контрактам.
В связи с готовностью Заказчика принять весь объем товара по контрактам, Поставщик 20 июля 2023 года был уведомлен и начал поставку товара.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, по состоянию на 25 сентября 2023 года поставка товара Поставщиком выполнена не в полном объеме.
Ненадлежащее исполнение директором Общества с ограниченной ответственностью «Производственная коммерческая фирма «Орион» своих служебных обязанностей в виде ненадлежащего контроля исполнения муниципальных контрактов в установленный срок повлекло существенное нарушение прав несовершеннолетних воспитанников образовательного учреждения на освоение учебной программы учебного предмета «Физическая культура».
По результатам проверки городской прокуратурой 31 октября 2023 года в отношении директора Общества с ограниченной ответственностью «Производственная коммерческая фирма «Орион» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности, -влекут наложение административного штрафа).
Постановлением мирового судьи судебного участка № 3 города Сатка и Саткинского района от 24 ноября 2023 года директор Общества с ограниченной ответственностью «Производственная коммерческая фирма «Орион» привлечен к административной ответственности, назначено административное наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей. 


Заместитель городского прокурора
Соловьева Е.Г. 

	
	

