
Проверка в сфере оборота лекарственных препаратов
	Саткинской городской прокуратурой проведена проверка в сфере 
оборота лекарственных препаратов, которой в деятельности Общества с ограниченной ответственностью «Аптека Медуница» выявлены нарушения закона.
	Согласно части 6 статьи 55 Федерального закона от 12 апреля 2010 года N 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» аптечные организации, индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность, обязаны обеспечивать утвержденный Правительством Российской Федерации и формируемый в установленном им порядке минимальный ассортимент лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи, а также соблюдать Правила хранения лекарственных средств, утвержденные приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации №706н от 23 августа 2010 года
	Проверкой   соблюдения  законодательства,   регулирующего   оборот лекарственных средств  в   аптечном пункте   Общества с ограниченной ответ-ственностью    «Аптека Медуница»,   расположенном по адресу: город Бакал, улица  50 лет ВЛСКМ, дом 11 выявлены нарушения правил хранения лекарственных средств, обеспечения минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи.
	Так, в аптечном пункте частично не обеспечено хранение лекарствен-ных средств, требующих защиты от воздействия повышенной температуры, не обеспечено хранение лекарственных средств, требующих защиты от воз-действия  пониженной   температуры,  хранение лекарственных препаратов для медицинского применения в соответствии с требованиями к их хранению, указанными на потребительской упаковке лекарственного препарата, помещение  аптечного пункта для хранения лекарственных средств не обеспечено поддонами, подтоварниками. 
	Кроме того,   нарушены   лицензионные   требования   по соблюдению минимального ассортимента лекарственных препаратов, необходимых для оказания медицинской помощи. 
	По  результатам проверки  на  имя генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «Аптека Медуница» внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
	Прокурором города в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Аптека Медуница» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном   частью   4 статьи 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
	Решением Арбитражного суда Челябинской области от 23 апреля 2021 года Общество с ограниченной ответственностью «Аптека Медуница» при-влечено к административной ответственности с назначением административного наказания в виде предупреждения.  
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