

Пьяный водитель

Житель п. Бердяуш гражданин Г., не имеющий права управления транспортными средствами, ранее подвергавшийся административной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, 02 ноября 2021 года в утреннее время на автомобиле  «ВАЗ 21053», принадлежащим его отцу, направился из п. Бердяуш в г. Сатка для того, чтобы привезти своего друга. 
В г. Сатка гражданин  Г. встретил знакомых, с которыми употребил спиртное, после чего, будучи в состоянии алкогольного опьянения сел за руль и продолжил движение. На ул. Больничной г. Сатка гражданин Г. был остановлен  инспектором ДПС Отдела ГИБДД Отдела МВД России по Саткинскому району Челябинской области. 
У гражданина Г. было установлено состояние алкогольного опьянения, гражданин Г. был отстранен от управления транспортным средством, автомобиль был помещен на штрафную автостоянку. 
В отношении гражданина Г. отделом дознания Отдела МВД России по Саткинскому району возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. Гражданину Г. грозит наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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