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Саткинским городским судом назначено реальное лишение свободы за неуплату алиментов.

 Приговором Саткинского городского суда от  08.11.2021 житель города Бакал гр. Б.. ране судимый, в том числе за хищение чужого имущества и управление транспортным средством в состоянии опьянения, признан виновным и осужден по ч.1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин  в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяния совершено неоднократно) с присоединением предыдущих приговором к наказанию в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права  заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 10 месяцев. Осужденного взяли под стражу в зале суда.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.


Гр. Б., являясь отцом несовершеннолетнего ребенка, в нарушении судебного приказа, выданного мировым судьей судебного участка г. Сатка и Саткинского района в 2020 году,  в период с марта по август 2020 года не уплачивал алименты. В связи с чем он был привлечен к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Несмотря на привлечение к административной ответственности  гр. Б вновь в период с  апреля по август 2021 года алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка не уплачивал. О своем обращении в Центр занятости  населения и постановке на учет в качестве безработного  судебным приставам не сообщил, скрыв данный факт.  Общая задолженность по алиментам составила более 113000рублей.
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