Житель п. Рудничный похитил деньги у родственников.
Приговором Саткинского городского суда от 25 марта 2014 года Сажин Валерий (житель п. Рудничный, ранее судимый за побои к условной мере наказания, не работающий, 1971 года рождения)  осужден по п. «а» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

Сажин 28.12.2013 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, где ранее знакомая ему Долинина Л.Г. хранит ключ от калитки своего дома, в отсутствие последней незаконно поник в ее жилище. Похитив из дома 17000 рублей, Сажин скрылся. Часть похищенных денег истратил, а часть обнаружила вместе с двоюродным братом Сажина в доме последнего.
Сажин виновным себя признал полностью. В связи с тем, что Сажин в период испытательного срока совершил тяжкое преступление, наказание ему могло быть назначено исключительно в виде реального лишения свободы.  

Суд назначил  наказание в виде лишения свободы на срок 2 года. Присоединил к указанному наказанию наказание по предыдущему приговору. Окончательно назначено наказание 2 года 1 месяц лишения свободы. Взыскан ущерб в пользу потерпевшей.

Приговор  не  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора                               К.В. Сливницын.
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