В июне 2023 года Саткинским городским прокурором утвержден обвинительный акт в отношении жителя г. Бакал, за причинение им в мае 2023 года побоев своей сожительнице.
При этом, как установлено в ходе расследования, житель г. Бакала ранее уже привлекался как к уголовной, так и к административной ответственности за преступления (правонарушения), связанные с применением насилия.
Преступные действия подозреваемого квалифицируются по ч. 2 ст. 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации – нанесение побоев и совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного ст. 116 Уголовного кодекса Российской Федерации лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия.
[bookmark: _GoBack]Жителю г. Бакал за содеянное в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации грозит наказание в виде: обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года, либо ограничения свободы на тот же срок, либо ареста на срок до шести месяцев.


