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           В Саткинскую городскую прокуратуру 18 октября 2013 года поступило обращение Машковой Ларисы по факту отсутствия отопления. Проверкой, проведенной совместно со специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Челябинской области в Саткинском районе 06 ноября 2013 года установлены нарушения требований пункта 4.1. Санитарных правил и норм 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях», а именно, в квартире № 94 дома № 6 по улице Октябрьской в городе Бакал, показатель относительной влажности воздуха составил от 65 до 72 %, при гигиеническом нормативе не более 60 %. Параметры теплоносителя на вводе в многоквартирный дом соответствовали установленным нормативам, а также температурному графику, что подтверждается актом проверки. Так, параметры на подающем теплоносителе составляли 65°C, на обратном 46°C.

Согласно Гигиенических требований к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 07 апреля 2009 года № 20, температура горячей воды в местах водоразбора, независимо от применяемой системы теплоснабжения, должна быть не ниже 60 °C и не выше 75°C.

По фактам выявленных нарушений, 19 ноября 2013 года прокурором города в адрес общества с ограниченной ответственностью «Центральное» внесено представление об устранении нарушений закона. Однако по результатам рассмотрения представления, нарушения закона устранены не были, что повлекло за собой повторное обращение жителей по вопросу отсутствия отопления в доме №6 по улице Октябрьской в городе Бакал.

Поскольку в ходе проведения повторной проверки доводы жителей вновь нашли свое подтверждение, прокурором города в отношении общества с ограниченной ответственностью «Центральное» возбуждено дело об административном правонарушении по статье 7.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, а именно, нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений.
По результатам рассмотрения, юридическому лицу назначено наказание в виде штрафа в размере сорока тысяч рублей.
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