Саткинской городской прокуратурой в ходе проверки по заявлению жителей п. Сибирка Саткинского района выявлены нарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения при содержании мостового сооружения через реку Сибирка, автомобильной дороги общего пользования Сатка-Сибирка-Средняя Калагаза.

В ходе проверки выявлено, что Министерство строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области заключила с закрытым акционерным обществом «Южуралавтобан» и областным государственным унитарным предприятием «РЕМЭКС» государственные контракты о выполнении работ по содержанию мостовых сооружений автомобильных дорог и автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Челябинской области.

Однако, закрытое акционерное общество «Южуралавтобан» и областное государственное унитарное предприятие «РЕМЭКС» должный уровень содержания мостового сооружения через реку Сибирка и автомобильной дороги общего пользования Сатка- поселок Сибирка- средняя Калагаза, расположенной в границах Саткинского района, не обеспечила. 

По результатам проведенной проверки прокурором города в адрес руководства закрытого акционерного общества «Южуралавтобан», областного государственного унитарного предприятия «РЕМЭКС» внесены представления об устранении нарушений законодательства, которые находятся на рассмотрении.
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