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Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по факту несоблюдения требований законодательства о занятости населения закрытого акционерного общества «Саткинский чугуноплавильный завод», которой выявлены нарушения закона.

Согласно информации, предоставленной областном казенным учреждением «Центр занятости населения города Сатки» в прокуратуру города, в нарушение требований пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» «Саткинский чугуноплавильный завод» не предоставлял органам службы занятости информацию о наличии вакантных рабочих мест (должностей), выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

Кроме того, в нарушение пункта 1 части 2 статьи 24 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», статьи 2 Закона Челябинской области «Об установлении квоты для приема на работу инвалидов в Челябинской области», средняя численность работников «Саткинского чугуноплавильного завода» составляет 1101 работник, однако, квота для приема на работу инвалидов ими не выполняется.
Бездействие закрытого акционерного общества «Саткинский чугуноплавильный завод» нарушает установленные законом права неопределенного круга инвалидов на трудоустройство.

По результатам проведенной проверки прокурором города в адрес генерального директора закрытого акционерного общества «Саткинский чугуноплавильный завод» внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.
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