Саткинской городской прокуратурой проведена проверка по коллективному обращению работников в части предоставления дополнительного оплачиваемого отпуска палатным санитаркам Государственного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Синегорье», которой выявлены нарушения закона.

Согласно аттестации рабочих мест, проведенной в 2012 году санитаркам  отделения милосердия, санитаркам палатным, санитаркам (уборщицам) Дома-интернат «Синегорье» положен ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск.

В нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2008 года N 870 «Об установлении сокращенной продолжительности рабочего времени, ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска, повышенной оплаты труда работникам, занятым на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными особыми условиями труда» работникам, состоящим в указанных должностях дополнительный ежегодный отпуск в размере 12 рабочих дней в 2013 году не предоставлялся, с результатами аттестации рабочих мест сотрудники учреждения не ознакомлены. 

По факту выявленных нарушений закона прокурором города на имя директора государственного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Дом-интернат для престарелых и инвалидов «Синегорье» внесено представление нарушений трудового законодательства, по результатам рассмотрения которого выявленные нарушения закона устранены в полном объеме, работникам учреждения будет предоставлен дополнительный оплачиваемый отпуск за вредные условия труда, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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