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В Саткинскую городскую прокуратуру обратилась жительница п. Сулея Саткинского района Александра Ю. с заявлением о предъявлении в интересах ее несовершеннолетнего сына иска о возмещении компенсации морального вреда, причиненного в связи с укусом собаки, принадлежащей ее соседу Юрию Т.
В ходе проведенной проверки установлено, что 15 августа 2013 года несовершеннолетний сын Александры Ю., находился возле своего дома. В это время собака, принадлежащая Юрию Т., подбежала к ребенку, бросилась на него и укусила за левую ногу, причинив несовершеннолетнему телесные повреждения, которые квалифицированы как повреждения, не причинившие вред здоровью.
В связи с полученной травмой, несовершеннолетний обратился в приемный покой травматологического отделения больницы, где ему поставили диагнозом: «укушенная рана левой подколенной ямки». 
В соответствии с п. 1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ, вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.

В силу п. 2.1, 3.1 Правил содержания собак и кошек в городах и других населенных пунктах РСФСР, утвержденных Минжилкомхозом РСФСР, Минсельхозом РСФСР, Минздравом РСФСР, Минюстом РСФСР 12, 24 июня и 3 июля 1981 года, владельцы собак обязаны принимать меры, обеспечивающие безопасность окружающих; при выгуле собак – соблюдать следующие требования: выводить собак из жилых помещений (домов), а также изолированных территорий в общие дворы и на улицу только на коротком поводке или в наморднике, с номерным знаком на ошейнике (кроме щенков до трехмесячного возраста).   

Таким образом, ответственность за вред, причиненный здоровью несовершеннолетнего должен нести владелец собаки, который не принял надлежащих мер безопасности по содержанию животного, и допустил свободный выход собаки на улицу, без намордника.

Саткинским городским прокурором в интересах несовершеннолетнего в Саткинский городской суд направлено исковое заявление о взыскании компенсации морального вреда в сумме 15000 рублей, причиненного в связи с укусом собаки.

В ходе судебного разбирательства ответчик иск признал и в добровольном порядке возместил причиненный ущерб. В связи с этим, представитель несовершеннолетнего отказался от исковых требований. Судом  22.10.2013 вынесено определение о прекращении производства по делу.
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