Приговором мирового судьи судебного участка №2 г. Сатки и Саткинского района от 17.11.2014 гражданка С. Признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 312 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации).

Преступление совершено при следующих обстоятельствах: С. приняла от гражданина В.Н. автомобиль, приобретенный по кредитному договору, на ответственное хранение. В рамках исполнительного производства взыскание обращено на заложенный автомобиль. 

С. предупреждена об уголовной ответственности за незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту либо подлежащего конфискации, но тем не менее 03.09.2014 проигнорировала законные требования судебного пристава-исполнителя Саткинского ГОСП о передачи для реализации арестованного имущества.

С учетом всех обстоятельств суд назначил  подсудимой  наказание в виде обязательных работ сроком на 60 часов.

Приговор  не   вступил в законную силу.

Санкцией ч. 1 ст. 312 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительных работами на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.
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