         Статья 38 Конституции Российской Федерации устанавливает равное право и обязанность родителей заботиться о детях и воспитывать их.
         Статьей 80 Семейного кодекса Российской Федерации установлена обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей.
         Согласно п. 11 Постановления Пленума ВС Российской Федерации от 27 мая 1998 года «О применении судами законодательства при разрешении споров, связанных с воспитанием детей» уклонение родителей от выполнения своих обязанностей по воспитанию детей может выражаться в отсутствие заботы о нравственном воспитании детей, их физическом развитии, обучении, подготовке к общественно-полезному труду. 
         Если гражданин, по решению суда обязанный выплачивать алименты на содержание своих несовершеннолетних детей, уклоняется от исполнения такой обязанности, взыскатель вправе обратиться с заявлением в Саткинский городской отдел судебных приставов для принудительного взыскания алиментов с должника. 
         Если должник допустил задолженность по выплате алиментов, а также не заботится о  нравственном воспитании, физическом развитии, обучении, подготовке к общественно-полезному труду своих детей, он может быть привлечен к административной ответственности по ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, – неисполнение родителем обязанностей по содержанию несовершеннолетнего ребенка.
         В случае неисполнения должником либо судебными приставами-исполнителями решения суда о взыскании алиментов, взыскатель вправе обратиться с заявлением в Саткинскую городскую прокуратуру.
        Так, в январе 2014 года по жалобе заявительницы прокурором города в отношении гражданина З. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, поскольку он длительное время не перечислял алименты на содержание несовершеннолетней дочери, допустил задолженность по выплате алиментов в размере свыше 254000 рублей.
        Постановление находится на рассмотрении.
        В случае злостного уклонения от выплаты алиментов должники могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 157 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

Прокурор города
[bookmark: _GoBack]советник юстиции                                                                      А.Ю. Горожанкин
