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В Саткинскую городскую прокуратуру с заявлением обратилась гражданка о предъявлении в интересах ее несовершеннолетней дочери, 2009 года рождения, иска о возмещении компенсации морального вреда, причиненного в результате врачебной ошибки, повлекшей установление инвалидности несовершеннолетней. 

В обоснование заявления гражданка указала, что не может самостоятельно защитить права и законные интересы несовершеннолетней, поскольку является юридически неграмотной и не имеет материальной возможности оплатить услуги гарантированной Конституцией РФ (ст. 48) юридической помощи, реализовать право на судебную защиту. На ее иждивении находится несовершеннолетняя дочь, 2009 года рождения. 
Кроме того, гражданка указала, что не может обратиться в суд самостоятельно, так как испытывает материальные трудности, является безработной, вынуждена была уволиться, чтобы осуществлять уход за несовершеннолетней дочерью, получившей инвалидность в результате вакцинации.
В 2009 году в родильном отделении МУЗ «Саткинская Центральная районная больница» истица родила ребенка без внешних признаков порока развития. С письменного согласия истицы несовершеннолетней, 2009 года рождения, в родильном отделении МУЗ «Саткинская Центральная районная больница» проведена вакцинация против туберкулеза вакциной БЦЖ, давшая осложнение в виде туберкулезного остита дистального эпиметафиза левой бедренной кости, гипохромной анемии. 

По причине указанного заболевания ребенок перенес множество медицинских обследований и операций: сделана биопсия дистального эпиметафиза левой бедренной кости, дренирование раны; выполнена операция под общим обезболиванием - лазерная остеоперфорация дистального эпиметафиза левой бедренной кости; операция по вскрытию абсцесса, ревизия костной полости, некрэктомия; некрэктомия с аллопластикой дистального эпиметафиза левой бедренной кости. 

Кроме этого, несовершеннолетняя находилась на стационарном лечении в отделении гнойной хирургии Государственного лечебно профилактического учреждения здравоохранения Челябинской областной детской клинической больницы, в отделение дифференциальной диагностики и хирургии костно-суставного туберкулеза у детей и подростков отдела внелегочного туберкулеза ФГУ «Санкт-Петербургский НИИ Фтизиопульмонологии Росмедтехнологии».

Согласно справке МСЭ, выданной бюро № 8 филиала ФКУ «ГБ МСЭ» по Челябинской области, несовершеннолетней установлена группа инвалидности - ребенок-инвалид. Причиной инвалидности указано поствакцинальное осложнение.

Прививки против туберкулеза должны проводиться строго согласно инструкциям к применению вакцин БЦЖ и БЦЖ-М. 
В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право на: получение от медицинских работников полной и объективной информации о необходимости профилактических прививок, последствиях отказа от них, возможных поствакцинальных осложнениях; бесплатные профилактические прививки, включенные в национальный календарь профилактических прививок, и профилактические прививки по эпидемическим показаниям в государственных и муниципальных организациях здравоохранения; медицинский осмотр, а при необходимости и медицинское обследование перед профилактическими прививками, получение квалифицированной медицинской помощи в государственных и муниципальных организациях здравоохранения при возникновении поствакцинальных осложнений; социальную поддержку при возникновении поствакцинальных осложнений; отказ от профилактических прививок.

Согласно статье 11 Федерального закона от 17.09.1998 № 157-ФЗ профилактические прививки проводятся с согласия граждан, родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Профилактические прививки проводятся гражданам, не имеющим медицинских противопоказаний. Перечень медицинских противопоказаний к проведению профилактических прививок утверждается федеральным органом исполнительной власти в области здравоохранения.

В силу пункта 1 статьи 1068 Гражданского кодекса РФ юридическое лицо либо гражданин возмещает вред, причиненный его работником при исполнении трудовых (служебных, должностных) обязанностей.
Согласно п. 2 ст. 98 Федерального закона № 323-ФЗ от 21.11.2011 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» медицинские организации, медицинские работники и фармацевтические работники несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за нарушение прав в сфере охраны здоровья, причинение вреда жизни и (или) здоровью при оказании гражданам медицинской помощи. Вред, причиненный жизни и (или) здоровью граждан при оказании им медицинской помощи, возмещается медицинскими организациями в объеме и порядке, установленных законодательством Российской Федерации.

В соответствии со статьей 151 Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину другие нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.

В результате вакцинации несовершеннолетняя заразилась опасным заболеванием, перенесла несколько хирургических операций, до настоящего времени находится на лечении, т.е. ребенку причинены значительные физические страдания. Факт причинения ребенку нравственных страданий подтверждается медицинскими документами, поскольку длительное амбулаторное и стационарное лечение малолетнего ребенка является психотравмирующей ситуацией, влекущее для него внутренние стрессы, страхи, волнения, душевный дискомфорт.

В соответствии со ст. 1100 Гражданского кодекса РФ компенсация морального вреда осуществляется независимо от вины причинителя вреда в случаях, когда вред причинен жизни или здоровью гражданина источником повышенной опасности. Источником повышенной опасности признается любая деятельность, осуществление которой создает повышенную вероятность причинения вреда из-за невозможности полного контроля за ней со стороны человека, а также деятельность по использованию предметов и веществ, обладающих такими же свойствами.

Таким образом, вред здоровью несовершеннолетней причинен в результате действия вакцины, которая является источником повышенной опасности. Вакцинация против туберкулеза полностью соответствует признакам источника повышенной опасности как деятельность, осуществление которой создает повышенную вероятность причинения вреда из-за невозможности полного контроля за ней со стороны медицинских работников, а также как деятельность по использованию веществ (вакцин, т.е. штаммов живых микобактерий), обладающих такими же свойствами.
В связи с тем, что в результате заражения ребенка опасным заболеванием ему и его родителям, причинены физические и нравственные страдания, принимая во внимание степень тяжести вреда, причиненного здоровью несовершеннолетней, характер и продолжительность лечения, индивидуальные особенности девочки, а именно, ее малолетний возраст, Саткинским городским прокурором в интересах несовершеннолетней в Саткинский городской суд направлено исковое заявление о взыскании с Муниципального учреждения здравоохранения «Саткинская Центральная районная больница» компенсации морального вреда, причиненного в результате вакцинации. 

Исковое заявление Саткинского городского прокурора в интересах несовершеннолетней в настоящее время не рассмотрено. 
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