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В декабре 2023 года Саткинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении жителя г. Сатка, совершившего тайное хищение мобильного телефона. 
Так, в ходе расследования уголовного дела правоохранительными органами установлено, что данный гражданин в августе 2023 года увидел лежащий в сумке мобильный телефон, и в этот момент у несовершеннолетнего возник преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества. Несовершеннолетний убедившись, что его действия носят тайный характер, умышленно, путем свободного доступа, подошел к открытой сумке, лежащей в беседке и совершил тайное хищение мобильного телефона и в последующем распорядился им по своему усмотрению.
Преступные действия обвиняемого квалифицируются по ч. 1 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, как кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
Обвиняемому за содеянное в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации грозит наказание в виде штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительные работы на срок до одного года, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
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