Согласно приказа Генеральной прокуратуры Российской Федерации «О разграничении компетенции прокуроров территориальных, военных и других специализированных прокуратур» от 07 мая 2008 года, надзор за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина в сфере деятельности железнодорожного транспорта, осуществляет транспортная прокуратура.
Златоустовской транспортной прокуратурой проводится проверка исполнения законодательства санитарно—эпидемиологической и экологической безопасности в Бердяушском вагоноремонтном участке Вагонного ремонтного депо Златоуст Челябинского филиала ОАО «Вагонная ремонтная компания № 3» по факту утечки канализационных вод на территорию общего пользования муниципального образования г. Сатка.

В ходе проверки установлены нарушения требований ст. 51 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 и ст.22 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом обслуживании населения» от 30.03.1999.

Так, в ходе проверки было установлено, что на территории п. Бердяуш в Бердяушском вагоноремонтном участке, система канализации по отводу хозяйственно-бытовых вод, в которую стекает мазут из котельной предприятия, не функционирует. Горловины смотровых колодцев заполнены мазутом, колодец № 4 переполнен неочищенными сточными водами, выходящими на поверхность, затопляющими территорию предприятия и прилегающую придомовую территорию жилого дома по ул. Торфяная. Почва на всей территории стока загрязнена, что является нарушением требования п.2.3.3. СанПин 42-128-46-90-88 «Санитарные правила содержания территорий населенных мест».
Предварительная сумма ущерба составила 1 151 930 рублей

По результат проверки руководителю ВРК-3 прокурором направлено представление об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического и экологического законодательства.

В отношении руководителя структурного подразделения ОАО «ВРК-3» прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 8.2 КоАП РФ Несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических  требований при сборе, накоплении, использовании и ином обращении с отходами потребления или иными опасными веществами.

По окончании проверки прокурор обратится в суд с исковым заявлением о возмещении причиненного ущерба.

