Приговором Саткинского городского суда от 12 марта 2014 года гражданин К., проживающий в Саткинском районе без регистрации,  признан виновным и осужден  по ч.1 ст. 166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).

Преступление совершено  при следующих обстоятельствах.


31 декабря 2013 года  около 2 часов  К.  приехал на «такси» к КПП № 3 ОАО «Комбинат Магнезит», пришел  в раздевалку душевой, расположенной в здании ЦРО ЦМП ОАО «Комбинат Магнезит», где находились  металлические бытовые шкафы. Взломав один из шкафов, К. взял из куртки ключи от автомашины, вышел  из здания ЦРО ЦМП и   прошел к неохраняемой стоянке возле КПП.  С помощью пульта дистанционного управления, определил место нахождение автомашины марки «Киа Сид», открыл дверь и сел за руль данной автомашины, завел двигатель и поехал  кататься на ней по улицам г. Сатка и Бакал.
После обращения владельца автомашины в ОМВД РФ по Саткинскому району, около 16 часов 31 декабря 2013 года в ходе патрулирования  улиц  в г. Бакал была обнаружена автомашина.  


С учетом всех обстоятельств (подсудимый ранее неоднократно судим, не имеет регистрации на территории РФ) суд назначил  гражданину К.  наказание в виде  лишения свободы  на 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Приговор  не   вступил в законную силу.

Старший помощник Саткинского городского прокурора Фурманова Ю.С.
