[bookmark: _GoBack]Управление автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

В ноябре 2023 года Саткинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт в отношении жителя г. Сатка, который управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Так, в ходе расследования уголовного дела правоохранительными органами установлено, что данный гражданин, подвергнутый административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, в октябре 2023 года начал движение на автомобиле в состоянии алкогольного опьянения.
Через некоторое время обвиняемый был остановлен инспектором ДПС Госавтоинспекции и отстранен от управления транспортным средством, тем самым его преступные действия были пресечены.
Преступные действия обвиняемого квалифицируются по ч. 1 ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, как управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Обвиняемому за содеянное в соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации грозит наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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