ВЫМОГАЛИ ДЕНЬГИ ЗА ЯКОБЫ ИМЕВШУЮ МЕСТО ТОРГОВЛЮ НАРКОТИЧЕСКИМИ СРЕДСТВАМИ.
Приговором Саткинского городского суда от 24 марта 2014 года жители г. Сатка, ранее не судимые Садретдинов Ришат, 1966 года рождения, Краев Андрей, 1991 года рождения и Хайбуллин Юрий, 1989 года рождения, осуждены по п.п. «а», «в» ч.2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия).

Осужденные Садретдинов, Краев, и Хайбуллин 12.09.2013 года, договорились спровоцировать жителя города Сатка на продажу двум подросткам курительной смеси а, затем совершить вымогательство у него денег. При этом, они намеревались использовать факт сбыта курительной смеси подросткам в качестве повода и прикрытия своих незаконных действий. 
В связи с настойчивыми просьбами двух подростков, житель г. Сатка сбыл им за 1000 рублей (переданные для покупки смеси Садретдиновым) пакета с сухими древесными листьями. В этот момент Краев, и Хайбуллин, действуя по предварительной договоренности с Садретдиновым, насильно усадили указанного гражданина в машину, применили к нему насилие (причинили телесные повреждения) и доставили к Роднику у п. Малая Запань. Там, снова причинили потерпевшему телесные повреждения. Обнаружив у потерпевшего банковскую карту, сняли с нее 6000 рублей, затем привезли его в одно из офисных помещений в г. Сатке, где потребовали от него передачи еще 9000 рублей и после получения согласия на передачу денег отпустили потерпевшего. С телесными повреждениями житель г. Сатка обратился в медицинское учреждение. 

Таким образом, о совершенном преступлении стало известно сотрудникам  првоохранительных органов.

Подсудимые похищенные деньги потерпевшему вернули.

За указанное преступление суд назначил осужденным наказание по 3 года лишения свободы со штрафом 7000 рублей каждому. При этом, лишение свободы условно, с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, а штраф реально и самостоятельно каждому.

Приговор  не  вступил в законную силу.

Помощник Саткинского городского прокурора                               К.В. Сливницын.
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