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Взыскание незаконно полученного пособия по безработице

При рассмотрении уголовного дела в отношении С. обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации  (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат) прокуратурой города заявлено в порядке статьи 44 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации исковое заявление о взыскании незаконно полученного пособия по безработице. 

Так, Отделом дознания Отдела МВД России по Саткинскому району Челябинской области установлено, что С. осуществляла трудовую деятельность, была уволена по собственному желанию. 

С. обратилась в Областное казенное учреждение Центр занятости населения г. Сатки Челябинской области с целью постановки на учет в качестве безработного и получения пособия по безработице, предоставив пакет документов, получив статус безработного. 
С. назначено пособие по безработице в размере 75 % среднемесячного заработка. 

Позже С. осознавая, что не является безработным лицом, не имеющим права на получение указанного пособия по безработице, являясь в Областное казенное учреждение «Центр занятости населения г. Сатки» для перерегистрации, с учетом того, что она являлась трудоустроенной, о факте своего трудоустройства не сообщила.

 В связи с чем продолжалось начисление денежной выплаты в виде пособия по безработице.

В  результате преступных действий С.  был причинен ущерб Областному казенному учреждению Центр занятости населения г. Сатки  в размере 50 716 рублей 95 копеек.
В силу подпунктов 3 и 4 статьи 1109 Гражданского кодекса РФ не подлежат возврату в качестве неосновательного обогащения заработная плата и приравненные к ней платежи, пенсии, пособия, стипендии, возмещение вреда, причиненного жизни или здоровью, алименты и иные денежные суммы, предоставленные гражданину в качестве средства к существованию, при отсутствии недобросовестности с его стороны и счетной ошибки.

Из ч. 3 ст. 42 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации  усматривается, что потерпевшему обеспечивается возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением.
Приговором мирового судьи судебного участка города Сатка и Саткинского района от 24 августа 2021 года С. признана  виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации, исковые требования Саткинского городского прокурора удовлетворены, с С. взыскана в пользу Российской Федерации в лице Областного казенного учреждения «Центр занятости населения г. Сатки» сумма незаконно полученной денежной выплаты в виде пособия по безработице.

Исполнительный документ для принудительного исполнения предъявлен в Саткинский городской отдел судебных приставов.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры города.   

Помощник Саткинского городского прокурора
Соловьева Е.Г. 
