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ЧОФОМС: срок действия полисов «старого» образца не ограничен
В связи с резко возросшим количеством вопросов от граждан об ограничении сроков действия полисов старого образца, ЧОФОМС просит обратить внимание жителей Челябинской области на следующую информацию.

Полисы обязательного медицинского страхования так называемого «старого» образца (на желтых бланках) не имеют каких-либо ограничений по срокам действия. Согласно законодательству, они действуют наравне с полисами единого образца (на голубых бланках) без всяких ограничений. Информация о том, что полисы «старого» образца необходимо заменить на новые до 1 января 2014 года, является недостоверной и вводит население в заблуждение.

Полисы «старого» образца будут выведены из оборота естественным путем в ходе замены их на аналогичные документы единого образца в течение ближайших нескольких лет. ЧОФОМС также обращает внимание, что в случае, если в каком-либо медицинском учреждении гражданину было отказано в оказании медицинской помощи по причине того, что у него на руках полис старого, а не единого образца, следует незамедлительно обратиться к руководителю медицинского учреждения или на горячую линию ЧОФОМС по телефону 8-800-300-1-003 (звонок бесплатный). Данные действия со стороны медицинских учреждений являются недопустимыми и нарушают права пациента по получение бесплатной медицинской помощи.

Отметим, что каждый гражданин может проверить действие своего полиса (как нового, так и старого образца) с помощью специального сервиса «Поиск вашего полиса» на официальном сайте Челябинского областного ФОМС http://foms74.ru/Pages/SOMETHING/GetPolicy.aspx
Если программа показала данные полиса, значит, он является действующим, если нет, то по какой-либо причине полис недействительный, и его необходимо заменить на новый документ.

Дополнительную информацию о полисах ОМС можно найти на сайте ЧОФОМС http://foms74.ru 
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