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Пациентов начали информировать о стоимости оказанной им медицинской помощи

В Челябинской области стартовал пилотный проект по информированию населения о стоимости лечения, полученного за счет государства.

Эксперимент начат в рамках исполнения поручения Президента РФ по повышению доступности и качества бесплатной медицинской помощи и информированности граждан. 

Суть проекта заключается в том, что каждый пациент после прохождения лечения в круглосуточном стационаре, в рамках дневного стационара или амбулаторно-поликлинических условиях, помимо стандартной медицинской документации и больничного листа будет получать на руки справку, содержащую информацию о количестве и стоимости полученных им медицинских услуг. Стоимость услуг указывается в соответствии с действующими тарифами на оплату медицинской помощи в сфере обязательного медицинского страхования. Таким образом, пациенты получат возможность узнать, какие средства направляет государство в лечебные учреждения региона для финансирования бесплатных для пациентов медицинских услуг.

Начиная с ноября 2014 года, на территории Челябинской области участие в проекте примут 12 медицинских организаций: ГБ№1 г.Копейска, ГП№9 г.Челябинска, ГКБ№9 г.Челябинска, ОКБ№4, ДГКБ№8 г.Челябинска, ООО Медицинский центр «Лотос», ГБ№4 г.Миасса, АНО «Центральная медико-санитарная часть» г.Магнитогорска, Варненская ЦРБ, ДГБ№1 г.Златоуста, Кыштымская городская больница им. А.П.Силаева и ГКБ№11 г.Челябинска.

А уже с 1 января 2015 года справки о стоимости лечения по программе обязательного медицинского страхования начнут выдавать все медицинские учреждения, работающие в сфере обязательного медицинского страхования Челябинской области.

Как отмечают специалисты, информирование пациентов о стоимости оказанных им медицинских услуг необходимо для формирования у граждан объективного представления о затратах на оказанную им медицинскую помощь в рамках программы ОМС.

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Челябинской области обращает особое внимание жителей Челябинской области на то, что справка о стоимости лечения носит информационный характер, не является фискальным документом и не предполагает какой-либо оплаты медицинских услуг за счет личных средств граждан!
По всем вопросам, связанным с выдачей справок о стоимости оказанных медицинских услуг, можно обращаться на «горячую» линию ТФОМС Челябинской области по тел. 8-800-300-1-003 (звонок бесплатный, телефон работает ежедневно с 7-30ч. до 19-30ч.).

Отметим, что к реализации данного проекта уже приступили в Брянской, Московской, Нижегородской, Новгородской, Тульской областях, Краснодарском крае, Республике Татарстан и некоторых других регионах РФ.
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