Обобщение правоприменительной практики 
осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района за 2020 год


Настоящее обобщение правоприменительной практики осуществления муниципального контроля подготовлено во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Анализ практики осуществления муниципального контроля подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений.
Уполномоченным органом для осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района является Управление строительства и архитектуры Администрации Саткинского муниципального района.
Проведение муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района осуществляется в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административным регламентом по муниципальному контролю  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района в новой редакции, утвержденным постановлением администрации Саткинского муниципального района от 03.11.2020 № 661.
Основными задачами муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района являются:
а) проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
б) проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, иными и лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов. 
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами» разработана программа профилактики нарушений  обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района.
В рамках реализации Программы на официальном сайте Администрации Саткинского муниципального района в разделе «Нормативно-правовое регулирование контрольной деятельности» размещен перечень нормативных правовых актов (текстов и (или) их отдельных частей), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля. 
За отчетный период не возникло предусмотренных статьей 10 Федерального закона  № 294-ФЗ оснований для проведения внеплановых проверок. 
Плановые проверки по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Саткинского муниципального района в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2020 году не осуществлялись, в связи с отсутствием юридически оформленных объектов и субъектов.
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