Важно правильно заполнить документы
При уплате налогов большое значение имеет правильность заполнения платежных поручений. Если они оформлены с ошибками, то денежные средства могут и не дойти до адресата. Поэтому, налогоплательщик должен добросовестно заполнять платежные документы и контролировать своевременность и полноту оплаты своих налоговых обязательств. 

 Чтобы ваши деньги попали по назначению необходимо знать и учитывать следующие моменты.

При уплате налогов и сборов при расчетах наличными денежными средствами в первую очередь нужно тщательно проверить правильность указания следующих обязательных реквизитов: фамилии, имени, отчества, ИНН плательщика, 20-тизначного кода бюджетной классификации (КБК), а также ИНН/КПП получателя, наименование получателя. При расчетах налогоплательщика с бюджетом платежи зачисляются согласно КБК, указанному в платежном документе, поэтому очень важно, чтобы КБК в платежке был указан верно.

Правильно заполнить платежное поручение на уплату налогов так же возможно при помощи специального сервиса, доступного на сайте УФНС России по Челябинской области (www.r74.nalog.ru). Она позволяет по введенным данным автоматически заполнять платежные документы любому налогоплательщику, расположенному в любом населенном пункте РФ.

В случае неверного указания реквизитов в других полях платежного документа, уплата налога зачисляется на «невыясненные платежи». У плательщика образуется недоимка, а за просрочку платежа будут начисляться пени. Основными причинами отнесения сумм на «невыясненные платежи» являются: неверный КБК (код бюджетной классификации), код ОКАТО, ИНН/КПП получателя платежа, ИНН плательщика (КПП плательщика - для организаций), неверный статус налогоплательщика, основание платежа, налоговый период, номер и дата документа-основания, тип платежа, а также уплата налога после даты снятия плательщика с учета в налоговом органе. При поступлении невыясненного платежа в налоговый орган налогоплательщику направляется уведомление об ошибочном указании информации.

При обнаружении налогоплательщиком ошибок в оформлении поручения на перечисление налога следующего характера - неверное основание, тип и принадлежность платежа, налоговый период или статус плательщика, которые не влекут не перечисления этого налога в бюджетную систему - налогоплательщик вправе подать в налоговый орган заявление о допущенной ошибке с приложением документов, подтверждающих уплату налога. На основании заявления налогоплательщика и акта совместной сверки уплаченных налогоплательщиком налогов, если такая совместная сверка проводилась, налоговый орган принимает решение об уточнении платежа на день фактической уплаты налога и осуществляет пересчет пеней.

Уважаемые налогоплательщики! Неправильное заполнение платежных документов ведёт к расхождению в учете уплаченных налогов, что влечёт негативные последствия в виде пеней и взыскания недоимки. Во избежание неприятностей налоговая инспекция рекомендует своевременно уплачивать налоги, корректно и внимательно заполнять платежные поручения.
