Дата: 23 марта 2012 года
Приступила к работе комиссия по пропаганде здорового образа жизни. Она была создана в рамках Общественного совета по здравоохранению с целью разработки и внедрения новых методов в культурно-просветительскую жизнь района. В состав комиссии, которую возглавила главный редактор газеты «Саткинский рабочий» Светлана Зайцева, вошли представители СМИ, общественности, муниципальных профильных управлений, а также власти и бизнеса.
На заседании в пятницу, 23 марта, были проанализированы ведомственные планы культурно-массовых мероприятий на 2012 год. Члены комиссии сошлись во мнении, что в тематической совокупности они в достаточной мере охватывают все сферы общественной жизни района. Вместе тем существует необходимость в вовлечении большего числа участников, а также в более широком освещением таких мероприятий на страницах местных печатных изданий и телевидении.
С этой целью члены комиссии в преддверии следующего заседания обсудят с представителями ведущих СМИ Саткинского района возможности создания новых тематических рубрик и программ в газетах и телевидении.
