ПРОТОКОЛ № 1 заседания Общественного совета по здравоохранению Саткинского муниципального района.

1 марта 2012г. ДК «Магнезит». 18.00 час.

Председатель: С.П. Коростелев

Секретарь: М.А. Кузнецова

Повестка дня:

1. О здоровом питании детей и подростков.

2. Реконструкция и строительство хирургического корпуса.

3. О создании социального общежития.

4. Разное.

Выступления и обсуждение:

1. О здоровом питании детей и подростков.

И.Л. Игнатов (зам. Главы района по социальным вопросам): Здравоохранение – очень значимая часть нашей жизни. В нашем районе сложилась благоприятная демографическая ситуация. Ежегодно в районе рождается не менее 1000 малышей, благодаря работе детского перинатального центра и центра рационального питания. 

Но имеются и проблемы. По итогам диспансеризации детского населения района выяснилось, что здоровье детей в нашем районе оставляет желать лучшего.

 Дети 6 – 7-летнего возраста имеют наибольшее количество заболеваний желудочно-кишечного тракта.

 У подростков 11 – 14 лет наиболее распространены заболевания костно-мышечной системы.

 У юношей и девушек 17 -18 лет страдают органы зрения.

 Мы понимаем, что здоровье формируется с самого раннего детства. И то, чем питаются малыши в детских садах, формирует в дальнейшем их здоровье. С целью грамотного подхода к решению проблемы сбалансированного питания во всех дошкольных учреждениях Саткинского района было разработано и с 1 марта 2012 года введено единое меню.

Н. Бесфамильная (заведующая МДОУ № 38):

На сегодняшний день стоит острая проблема с оборудованием, оснащением и укомплектованностью кадрами дошкольных учреждений. 

Пищеблоки в детских садах имеют в наличии устаревшее оборудование, часто неисправное, несоответствующее ни одним нормам СНиП. 

Ни в одном детском саду района нет диетсестры

Персонал, работающий на пищеблоках в ДОУ, устарел. Необходимо срочно решать вопрос о подготовке молодых кадров, возможно через взаимодействие с ПУ № 50.

Т.Е. Кузьминова (главный педиатр МУЗ «Саткинская ЦРБ»): Необходимо организовать лекторий для родителей по здоровому питанию во всех образовательных учреждениях района.

Т.Д. Бибаева (депутат районного Собрания депутатов): Культура питания должна воспитываться в семье. За здоровье детей надо бороться. В этом большую помощь нам могут оказать средства массовой информации.

С.П. Коростелев (председатель Общественного совета по здравоохранению):

СМИ должны вести разъяснительную работу для родителей, должны подключиться к пропаганде здорового образа жизни. Я предлагаю создать комиссию по дошкольному питанию, в которую бы вошли неравнодушные, заинтересованные люди. Возглавить комиссию предлагаю В.А. Верзакову – депутату районного Собрания.

М.Б. Лебедева (директор МОУ сош № 10):

В средних общеобразовательных школах организованы клубы для девочек «Хозяюшка», где девочек обучают домохозяйству. Работа эта долгосрочная, но она начата и идет.

С.В. Зайцева (Гл. редактор газеты «Саткинский рабочий»):

Должна быть выработана комплексная программа, которая бы через ряд публикаций, через социальную рекламу пропагандировала бы «Здоровый образ жизни». Я предлагаю создать комиссию (рабочую группу) по разработке концепции программы «За здоровый образ жизни», в которую должны войти главные редакторы всех газет района. Я готова возглавить эту группу.

Н. А. Татаурова (Центр рационального питания): Мы готовы разработать цикл лекций, спектаклей для детей по пропаганде здорового образа жизни. Обязательно нужно использовать опыт людей, которые могут рассказать о собственном опыте.

В.А. Сухоруков (корреспондент газеты «Южноуральская панорама»): Выводить на страницы газет дискуссию. Рассказывать: «Что такое хорошо и что такое плохо».

Е.С. Манкевич (жительница г. Сатки): Мы – молодые работники комбината «Магнезит» - готовы присоединиться к пропаганде здорового образа жизни.

И.Л. Игнатов (зам. Главы района по социальным вопросам): В состав комиссий должны войти представители общественности. Обе комиссии должны быть сформированы не позднее 15 марта.

2. Ситуация в здравоохранении. Реконструкция и строительство хирургического корпуса.

О.А. Чирков (директор ООО «МПЦ»): Сегодня в районе сложилась хорошая врачебная команда. Постепенно рутина затирала новаторские идеи. У наших специалистов очень много идей. Предлагаю учредить грант по разработке новаторских идей в здравоохранении.

Д.О. Севрюков (Гл. врач МУЗ «Саткинская ЦРБ»): Медицинскую часть предлагаю оставить медикам. Хочу призвать Общественный совет рассмотреть ситуацию по-граждански. Есть желание утвердить общественный грант – замечательно! Нужно представлять докторов к общественным поощрениям. Уместно было бы ввести отдельную страничку в СМИ, посвященную здравоохранению, где населению разъясняли бы, как помочь самому себе сохранить здоровье, пропагандируя здоровый образ жизни.

Е.С. Манкевич (жительница г. Сатки): Предлагаю в каждом кабинете завести тетрадь для жалоб и предложений.

Д.О. Севрюков (Гл. врач МУЗ «Саткинская ЦРБ»): Человека, которого будут поощрять, надо приглашать на Общественный совет. Это должно быть ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ.

Хочу попросить у Общественного совета помощи в организации и проведении опроса населения: «Что бы вы хотели изменить в здравоохранении?»

Житель г. Сатки: Может быть, создать отдельную поликлинику для пенсионеров?

Н. А. Татаурова (Центр рационального питания): Необходимо разработать курс лекций, бланки для больных: что можно и что нельзя употреблять в пищу больным.

Е.С. Манкевич (жительница г. Сатки): Ежегодно проводятся медицинские осмотры работников комбината «Магнезит» и других предприятий. Дело, конечно, хорошее и нужное, но они сводятся к простой формальности: толпа народа, доктору некогда внимательно осмотреть каждого. Он просто ставит подписи, не осматривая пациента.

И.Л. Игнатов (зам. Главы района по социальным вопросам): Кадровый дефицит в здравоохранении. Необходим целевой набор кадров, стипендиаты Главы в медакадемии, привлечение новых молодых кадров и т.п.

3. Строительство нового хирургического корпуса.

И.А. Крохина (Начальник МУ «Управление здравоохранения Саткинского МР»): Еще одна проблема – строительство нового хирургического корпуса. Старое здание, построенное в 1938 году, безнадежно устарело и не соответствует никаким санитарным нормам и правилам. Даже если произвести капитальный ремонт существующего корпуса, его придется перепрофилировать подо что-то другое, а здание хирургического корпуса должно быть построено заново с учетом всех требований СНиП.

А.А. Глазков (Глава Саткинского МР): Нам всем необходимо сделать все возможное, чтобы попасть в Программу модернизации здравоохранения на 2012-2014 гг. Только за счет регионального софинансирования мы сможем осуществить строительство нового хирургического корпуса.

Д.О. Севрюков (Гл. врач МУЗ «Саткинская ЦРБ»): К сожалению, Программа модернизации здравоохранения НЕ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ финансирование строительства новых объектов. Это только финансирование за счет средств муниципального бюджета плюс софинансирование строительства бизнес-структурами. К следующему заседанию Общественного совета необходимо разработать конкретный перечень предложений по строительству хирургического корпуса.

О.А. Чирков (директор ООО «МПЦ»): Можно найти в архивах медсанчасти проектно-сметную документацию патолого-анатомического корпуса и адаптировать под хирургический корпус.

И.Л. Игнатов (зам. Главы района по социальным вопросам): Необходимо использовать все возможные ресурсы, подключить все источники финансирования, необходимо взаимодействие бизнеса и власти. Первый этап работы – подготовка проектно-сметной документации. Сейчас работаем с проектно-сметной документацией, взятой из архивов медсанчасти. Может быть удастся переделать кое-что и пройти госэкспертизу. Все мы понимаем, что это вопрос не одного дня…

4. О создании социальной гостиницы.

И.А. Крохина (Начальник МУ «Управление здравоохранения Саткинского МР»): В марте 2011 года прекратили своё существование медвытрезвители. Картина по району на сегодняшний день складывается следующим образом:

По приемному покою за 2011 год прошло 8 000 человек, из них в состоянии алкогольного опьянения – 1 900 человек. За 3 зимних месяца – 25 человек без определенного места жительства ночуют в приемном покое, днём уходят.

Через изолятор травматологического отделения проходят по 15 человек в месяц (бомж, алкогольное опьянение) находятся в отделении без медпоказаний, на оплату через ОМС не подаются, содержатся за счет средств больницы.

Люди без паспорта или без прописки – 30 человек за 2011 год по хирургическому отделению – также не подаются на оплату.

По хирургическому отделению по социальным показаниям со сроком лечения не более 35 дней (ампутация конечностей, бомж) – 17 человек за 2011 г.

Не идентифицированные – 19 человек (нет полиса или выдан недействующей компанией).

Острая необходимость в создании социального приюта в районе.

С.П. Коростелев (председатель Общественного совета по здравоохранению): Проработать этот вопрос к маю.

5. Разное

С.П. Коростелев(председатель Общественного совета по здравоохранению):

Еще одна проблема: курение на территории школы. Предлагаю:

1. выйти с предложением в ЗСО о поддержке НЕКУРЕНИЯ в общественных местах;

2. один раз в месяц проводить совещание по СМИ на уровне Главы, пока не сформируется стратегия по пропаганде здорового образа жизни;

3. объявить грант «Школа без курения»

Т.Д. Бибаева (депутат районного Собрания депутатов): Все начинается со взрослых. Не первый год в районе проходит акция «Меняю сигарету на конфету». СМИ могут сделать очень много, формируя имидж культурного человека в районе. Предлагаю рассказывать населению о людях, которые работают на благо района, так называемый «Золотой фонд нашего района». Это работники бюджетной сферы, которые трудились или трудятся на благо района. Молодежи нужны положительные примеры.

С. Д. Мягков (Начальник ЦТД комбината «Магнезит», депутат Собрания депутатов Саткинского района): Молодежи нечем себя занять. Все стадионы возле школ пустуют. Стадионы школ №14, 13, 5 – пусты. Единственное «веселое» место – школа № 4. Надо задействовать молодых людей. Необходимо контролировать работу школьных стадионов.

М.Б. Лебедева (директор МОУ СОШ № 10): Спортивные залы школ расписаны до 21.00 часа. Это единственное место в городе, пожалуй, куда ребенок может прийти абсолютно бесплатно. Все остальное – за деньги!

А.А. Филиппова (Гл. редактор газеты «Магнезитовец»): Посмотрите, насколько убого оборудованы уличные стадионы, там ведь кроме турников ничего не осталось. Необходимо оснастить стадионы и спортивные площадки новым, современным оборудованием.

Нужно возрождать традиции проведения дворовых турниров по разным видам спортивных игр. Это малозатратная и очень эффективная форма организации досуга школьников.

Шарова Н. (жительница г. Сатки): В старой части отсутствуют учреждения, где дети могли бы организовать свой досуг. Нет катка, один стадион и тот – в плачевном состоянии.

О. Додина (работница комбината «Магнезит»): Продажа сигаретной продукции подросткам до 18 лет продолжается. Мы, взрослые, сами закрываем глаза на то, что своей безответственностью способствуем ребенку легко и доступно купить то, что наносит вред его здоровью.

М.Б. Лебедева (директор МОУ сош № 10): Все идет из семьи. В первую очередь необходимо воспитывать семьи. Предлагаю объявить бренд: «Сатка – территория, где не курят!».

С.П. Коростелев(председатель Общественного совета по здравоохранению): Урмашову А.В. поручаю взять шефство над школами № 10 и 11. Попытайтесь решить проблему. Давайте оставим вопрос до мая. Подумаем, что можно сделать в этом направлении, как решить проблему?

И.С. Манкевич (жительница г. Сатки): Просьба оптимизировать прохождение медицинского осмотра для грудничков. Рассмотреть возможность создания комнаты для кормления грудничков в детской поликлинике.

И.А. Крохина(Начальник МУ «Управление здравоохранения Саткинского МР»): В детской поликлинике суббота – день, посвященный только грудничкам. Хорошее предложение по организации комнаты для кормления грудничков. Вопрос решаемый. Подумаем, что можно сделать.

И.С. Манкевич (жительница г. Сатки): Созрела необходимость создания горячей телефонной линии по вопросам здравоохранения.

С.П. Коростелев(председатель Общественного совета по здравоохранению): Хорошее предложение. Необходимо изыскать возможность создания горячей телефонной линии по вопросам здравоохранения.
